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מכירה מס. 10

 יום חמישי 8/11/2018 

 ל'חשון תשע"ט

שעה 19:00

 סויסיא בית מכירות

 אריה בן אליעזר 55, ירושלים

 טל. 02-6766266, נייד 050-9155540

suissiabooks@gmail.com



פריט מס. 1
קנדלברה 5 קנים תוצרת ישראל שנות ה--70

 . עם עיטורי אשכולות ענבים80
 

 גובה: 34.5
 

 .רוחב: 32 ס"מ
 

 מצב טוב מאד
 
 

פריט מס. 2
קנדלברה 5 קנים עבודת אומן מיוחדת בשילוב עץ מגולף

 .ועבודת מתכת מעוצבת
 

 .גובה: 40 ס"מ
 

 .רוחב: 32 ס"מ
 

 .מצב מצויין

 מחיר פתיחה $10    

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 3
חנוכיה שמן זקופה מכסף סטרלינג חתום 925

 .דגם'בן יהודה' עם שמש וכד שמן נשלפים
 

 .מתברגת ל 2 חלקים
 

 .מצב טוב מאד
 

 .גובה: 49 ס"מ
 

 .רוחב: 36 ס"מ
 

 .משקל: 910 גרם

פריט מס. 4
לוט 5 גביעי יין מיוחדים שנות ה-80 עשוי  

פליז מצופה כסף (ציפוי סלקטיבי) עיטורי
 .חריטה ידנית  של פרחים ואשכולות ענבים

 
 .מצב טוב מאד

 
 .הגבוה ביותר: 18 ס"מ

 
 .הנמוך ביותר: 11.5 ס"מ

 מחיר פתיחה $500    

 מחיר פתיחה $20    



פריט מס. 5
זוג גביעי יין לקידוש מפליז עם עיטורי

 ."חריטה וכיתוב "בורא פרי הגפן
 

 .מצב טוב מאד
 

 גובה: 13.5
 

פריט מס. 6
כוס קידוש מכסף סטרלינג 925 חתום עם
עיטורי חריטה  "נהרות" מעוטרת בכיתוב

 ."כוס ישועות אשא" יפה מסיבית ומרשימה
 

 .מצב טוב, מעיכות קלות
 

 .גובה: 7 ס"מ
 

 .משקל: 114 גרם
 

 מחיר פתיחה $10    

 מחיר פתיחה $70    



פריט מס. 7
כוס קידוש שנות ה-70-80 מכסף סטרלינג

925 חתום תוצרת הצורפים עם עיטורי עם
  דוגמא קסת דיו ונוצה וספר

 .מצב טוב, מעיכות קלות
 .גובה: 9 ס"מ

 .משקל: 90 גרם

פריט מס. 8
גביע קידוש שנות ה-60 מכסף 800 'הצורפים'

 'חתום מעוטר בכיתוב לכבוד שבת
 .מצב טוב מאד

 .גובה: 11.5 ס"מ
 .משקל: 44 גרם

 מחיר פתיחה $40    

 מחיר פתיחה $20    



פריט מס. 9
כוס קידוש עם צלוחית אמצע שנות ה-20 מכסף

חתום (84)  עם עיטורי חריטה בדגם פרחים
והקדשה חרוטה " ליצחק וברכה גולדשמיד מ'

 " 'פ'ו'א'ז
 

 צלוחית כסף 833 חתום
 

 .מצב טוב מאד
 .גובה: 7 ס"מ

 .משקל: 58 גרם

פריט מס. 10
קופסא לטבק עשויה מכסף חתום תחילת

המאה ה-20 עם עיטורי חריטה של פרחים
 .יחודית

 .מצב טוב מאד
 .משקל: 40 גרם

 .ס"מ 4*5.5

 מחיר פתיחה $30    

 מחיר פתיחה $25    



פריט מס. 11
מלחיה כפולה עשויה כסף 800 חתום שנות

ה-60 תוצרת ישראל עם מתקן לקיסמי
 .שיניים. מצב טוב מאד

 
 רוחב: 10.5

 
 .גובה: 8 ס"מ

 
 .משקל: 30 ס"מ

פריט מס. 12
לוט 3 גביעי קידוש עשוי מתכת עם תחתיות עם

עיטורי אשכולות ענבים והכיתוב 'בורא פרי
 .הגפן' וכוס הנהרות

 
 ,מצב טוב מאד

 
 .הגבוה: 16 ס"מ

 
 .הנמוך: 8.5 ס"מ

 מחיר פתיחה $25    

 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 13
זוג פמוטים מרשימים במיוחד עם תחתיות

עשוי בשיטת אלקטרופורמינג כסף 925
 .עם צורת ירושלים העתיקה

 .ס"מ, מצב טוב 8*8

פריט מס. 14
מכתש ועלי עשוי פליז יצוק תחילת
 .המאה ה-20 בקירוב כבד ומסיבי

 
 גובה מכתש: 12 ס"מ

 
 .קוטר: 12.5 ס"מ

 
 .משקל: 2.800 ק"ג

 מחיר פתיחה $20    

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 15
מכתש ועלי עשוי פליז יצוק תחילת המאה

ה-20 בקירוב עם 2 ידיות בצדדים עם עטורי
 .חריטה ססגוניים

 
 .מצב טוב מאד

 גובה מכתש: 10 ס"מ
 .קוטר: 10 ס"מ

 מחיר פתיחה $20    

פריט מס. 16
מאפרה תוצרת 'פל בל' חתומה עשויה

 מפליז יצוק מסיבית תוצרת ישראל
 

 .שנות ה-50-60
 

 .גובה: 4 ב"מ
 

 .רוחב: 4.5 ס"מ

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 17
לוט 3 פיגורות בצורת חיות כלב,דג

 .ינשוף וסרטן עשוי מתכות סוגים שונים
 

 .מצב טוב מאד
 

 .הגדול ביותר: 17 ס"מ
 

 .הקטן: 11 ס"מ
 מחיר פתיחה $40     

פריט מס. 18
פיגורה של משה רבנו אוחז בלוחות

הברית עשוי כסף בשיטת
אלקטרופורמינג עם מעמד שיש (סדוק

 .(ומודבק
 

 .מצב טוב
 

 .גובה: 15.5 ס"מ
 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 19
מזלף מי ורדים עבודת אומן משולב

 זכוכית ירוקה ומתכת בעבודת פיליגרן
 

 .מרוקו אמצע המאה ה-20
 

 .מצב טוב מאד
 

 .גובה: 24 ס"מ
 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 20
לוט 3 פרטי נוי עשוי מתכת ועיטורי חריטה פיליגרן

 .וריקוע
 

 .כד תוצרת ישראל שנות ה-50-60 עם כיתוב ג'רוזלם.1
 

 .כיסוי לבקבוק יין מפליז.2
 

 .כד עם חריטות פרחים .3
 

 .מצב בינוני ,פגמים
 

 .גובה ממוצע: 30 ס"מ
 מחיר פתיחה $30    



פריט מס. 21
 . 'גביע יין לקידוש עשוי כסף 925 'הצורפים

 
 .מצב בנוני, מעיכות

 
 .גובה: 16 ס"מ

 
 .משקל: 95 ס"מ

 מחיר פתיחה $25    

פריט מס. 22
  לוט 4 חפצי יודאיקה

 
 זוג מאפרות עם 12 השבטים 

 
מחזיק כוס/בקבוק עם תבליט של המקומות .

 .הקדושים
 

 .חנוכיה מינאטורית תוצרת"דנון" ציפוי כסף 
 

קופסאת בשמים מעוצבת ממתכת עם עם .
 .עיטורי פרחים

 
 .מצב טוב מאד

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 23
לוט גדול של חפצי נוי ופריטי יודאיקה

 .ממתכת
 

הכולל: אגרטל,גביע יין,סט לקפה עם עם
קומקום כלי חלב וסוכר, מגש, צלוחיות

לכיבוד, סט למים אחרונים, פמוט תלת קני,
 .פטיש,פותחן בקבוקים, קערת פסח, ועוד

 
 .מצב טוב מאד, גדלים שונים

 מחיר פתיחה $15    

פריט מס. 24
קומקום נחושת אדומה ופסי פליז דקורטיבי גדול

 .ומרשים עם מכסה
 

 .מצב טוב, מעיכות קלות
 

 .גובה: 22 ס"מ
 

  .קוטר: 27 ס"מ
 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 25
קערה ואגרטל עשוי מפליז עבודת יד עם

 .ריקועי פרחים מרהיבים פריט נוי דקורטיבי
 

 .מצב טוב מאד
 

 .קוטר הקערה: 39 ס"מ
 

  .גובה האגרטל: 19 ס"מ

 מחיר פתיחה $25    

פריט מס. 26
לוט 2 קערות עשוי פליז ונחושת עם

  .חריטות
 

קערה פרסית עבודת איספהאן, קוטר .
 .20 ס"מ

 
קערה עם רגלית מפליז עם חריטות .

 .עלים, קוטר: 18.5 ס"מ., גובה: 12 ס"מ
 

 .מצב טוב מאד
 מחיר פתיחה $20    



פריט מס. 27
קערת כיבוד אותנטית מרוקו אמצע

המאה ה-20 עם הלבשת עיטור מתכת
 .ועצם יחודי ומרשים

 
 .עם טבעות לתליה, קוטר: 32.5

 
 .מצב טוב מאד

 מחיר פתיחה $15    

פריט מס. 28
מראה אותנטית מרוקו אמצע המאה ה-20
עם הלבשות נחושת ועצם יחודי ומרשים.,

 .במרכזה 2 דלתות נפתחות על צירים ומראה
 

 ..עם וו לתליה,  32*20 ס"מ
 מחיר פתיחה $15     .מצב טוב מאד



פריט מס. 29
לוט 4 חפצי נוי לתליה מקרמיקה עם צביעת

 .יד תוצרת ישראל המאה ה-120
 

 .כדים בגדלים שונים. הגדול: 22 ס"מ 2
 

צלוחיות בגדלים שונים, הגדולה: 8.5 2
 .ס"מ

 
 .מצב טוב מאד. עם אוזן לתליה

 מחיר פתיחה $20    

פריט מס. 30
חמסה יפה ומיוחדת מרוקו אמצע המאה

ה-20 עשויה פליז בעבודת ריקוע
 .מרשימה

 
 ,מצב טוב מאד

 
 .גובה: 27 ס"מ

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 31
מגש נוי גדול מפליז  עם עיטורי חיות

 .וצמחיה ואשכולות ענבים
 

 .מצב טוב מאד, עם וו לתליה מאחור
 

  .קוטר: 49 ס"מ
 מחיר פתיחה $15    

פריט מס. 32
צלחת נוי מפורצלן איכותי תוצרת בוואריה

גרמניה שנות ה-60 עם סצנת ילדים
 .משחקים

 
 ,מצב טוב מאד

 
 .קוטר: 29 ס"מ

 מחיר פתיחה $15     



פריט מס. 33
לוט 3 צלחות נוי מקרמיקה עם ציור יד של

ירושלים וכיתוב, עם צלחת בכיתוב שלום ב 3
שפות, בנוסף קערת כיבוד מלבנית עם הכיתוב

 .(ג'רוזלם (פגומה
 ,מצב טוב מאד

 .הגדולה קוטר: 27 ס"מ
 .קערה מלבנית: 14*-10 ס"מ

 מחיר פתיחה $15    

פריט מס. 34
לוט 2  צלחות נוי מקרמיקה תוצרת

ישראל שנות ה-50 עם בול מס קניה
עם ציור יד של  איילה צבעוני. קוטר:

 23.5 ס"מ
 

צלחת נוספת עם ציורי יד של חיות.מצב
 ,טוב מאד

 .קוטר:19 ס"מ

 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 35
לוט 3 צלחות נוי מקרמיקה תוצרת ישראל

המאה ה-20 צביעת יד של פרחים בגוון
 .כחול

 ,מצב טוב מאד
 .קוטר הגדולה: 27 ס"מ
 .קוטר הקטנות: 16 ס"מ

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 36
לוט 3 צלחות נוי מקרמיקה המאה ה-20

 .צביעת יד של טווסים ופרחים צבעוני
 ,מצב טוב מאד

 .קוטר הגדולה: 30 ס"מ
 .קוטר הקטנה: 16 ס"מ

 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 37
לוט 2 צלחות נוי מקרמיקה אחת עם 

  ,צביעת יד של פרחים
השניה עם ציור של העיר העתיקה

 .במרוקו
 ,מצב טוב מאד

 .קוטר הגדולה: 28 ס"מ
 .קוטר הקטנות: 21.5 ס"מ

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 38
צלחת לפסח מקרמיקה עם 6 צלוחית

לסימני הסדר עם פסי זהב סביב עם כיתוב
הסימנים,פסוקים וציורים, תוצרת ישראל

 .''לילי
 

 .קוטר: 27.5 ס"מ
 

 .קוטר צלוחיות: 7.5 ס"מ
 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 39
צלחת פסח מעוצבת מקרמיקה עם

כיתוב 'מה נשתנה...' ציורים, בשוליים
 .10 שקעים לסימני החג

 
 .מצב טוב מאד, פגיעה קלה בגב

 
 .קוטר: 23.5 ס"מ

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 40
צלחת נוי מעוצבת מקרמיקה תוצרת ספרד
עבודת אומן חתומה עם דוגמא של מגן דוד

 .ופרחים, מצוירת עם זהב 24 קרט
 

 מצב טוב מאד
 

 .קוטר: 10 ס"מ
 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 41
תמונה ממוסגרת צילום של ציור עם דמותו של הסטייפלר הרב יעקב 

ישראל קניבסקי זצוק"ל, עם חתימת הצייר גד גנאם מתוארך שנות
 ה-2000

 
 מסגרת נאה עם פספרטו. מצב טוב מאד

 
 .מסגרת:58*46.5 ס"מ

 
 .תמונה: 39*28 ס"מ

 
 
 

 מחיר פתיחה $20    

פריט מס. 42
לוט 3 תמונות ממוסגרות צילום של ציור עם דמותו

 ,של ירמיה הנביא,ושתי נשים
ע"פ לאונרדו דוינצי,ומיכאלנג'לו,עם חתימת הצייר

 גד גנאם מתוארך שנות ה-2000
 מסגרת נאה עם פספרטו. מצב טוב מאד

 .מסגרת: 44*41 ס"מ, 40*26 ס"מ, 36*31 ס"מ
 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 43
מנורה לתליה תקרה מרוקאית אותנטית עשויה

 .'פליז בעבודת ניסור משולבת ויטראז
 

 .מידה: 35*28 ס"מ
 

 .מצב טוב מאד, תקין עם חיווי חשמלי
 מחיר פתיחה $25    

פריט מס. 44
כתב יד על קלף של פיטום הקטורת בכתיבה נאה
ממוסגר עם מסגרת נאה ואיכותית הקלף מצוי בין

 .זכוכית כפולה
 

 .מידות מסגרת: 74*48.5 ס"מ
 

 .מידות הקלף: 49*24 ס"מ
 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 45
תמונה צבעונית של רבי שמעון בר יוחאי זיע"א עם

קמע כתוב על קלף בכתב יד שמות הקודש מקבר
   .רשב"י

 
 .מצב טוב מאד

 
 .מידה: 67*47 ס"מ

 מחיר פתיחה $10     

פריט מס. 46
מתקפלת עם ידית עץ בעיטורי OKAPI סכין אספנות גרמנית חברת

 .מתכת
 

 מצב מצויין
 

 .אורך במצב פתוח: 24 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 47
שבריה דקורטיבית מרוקאית גדולה ומרשימה המאה ה-20 עם נדן מקורי

 .עם עיטורי חריטה עם ידית משולבת עץ ומתכת
 

 .מצב טוב מאד, טבעות קשירה
 

 .אורך: 45 ס"מ

 מחיר פתיחה $50    

פריט מס. 48
שבריה דקורטיבית מרוקאית בינונית ומרשימה המאה ה-20 עם נדן

 .מקורי עם עיטורי חריטה והבלטות עם ידית ממתכת
 .מצב טוב מאד, טבעות קשירה

 .אורך: 39 ס"מ

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 49
שבריה מרוקאית דקורטיבית איכותית

ומרשימה המאה ה-20 עם נדן מקורי עם
עיטורי חריטה עם ידית משולבת עץ ומתכת.

 .ועצם
 .מצב טוב מאד, טבעות קשירה

 .אורך: 45 ס"מ

 מחיר פתיחה $50    

פריט מס. 50
לוט 4 סכינים /שבריות דקורטיביות

 .מרוקו/טורקיה 2 עם נדן משובץ
 

 .מצבים וגודל משתנים
 

 .אורך הגדול: 26 ס"מ
 

הקטן: 19 ס"מ.שבריה דקורטיבית מרוקאית
בינונית ומרשימה המאה ה-20 עם נדן מקורי
 .עם עיטורי חריטה והבלטות עם ידית ממתכת

 .מצב טוב מאד, טבעות קשירה
 .אורך: 39 ס"מ

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 51
גרזן סוביטי (רוסיה) דו שימושי עם צד אחד גרזן וצד שני צורת פטיש
עם ידית מעוצבת שקופה עם פרחים וחריטה על הלהב של אייל הצפון

 .בעבודת יד
 

 .מצב מצויין
 

 .אורך: 38 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $50    

פריט מס. 52
שבריה קווקזית דקורטיבית עם נדן מקורי מעוטרת

 .בלוחות מתכת מעוצבות
 

 עם אוזני קשירה
 

 מצב טוב מאד
 

 .אורך: 45 ס"מ
 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 53
שבריה ברזילאית גדולה ומרשימה חברת

'tramontinox' עם ידית משולבת עץ ודמות אריה
 .בראשו, ללא נדן

 
 .מצב טוב מאד

 
 .אורך: 39 ס"מ

 
 
 מחיר פתיחה $20     

פריט מס. 54
 .זוג סכינים איכותים ומרשימים

 
תוצרת הודו עם נדן משולב מתכת ועץ 1

 .מגולף עם נעיל פטנט. אורך: 30 ס"מ
 

eternal סכין צלילה איכותית של חברת 2
 .עם נרתיק גומי קשיח שאינו מחליד במים

 
 .אורך: 30 ס"מ

 מחיר פתיחה $25    



פריט מס. 55
זוג סכינים דקורטיבים גדולים ומרשימים. מעוצבים

 .ע"פ סגנון המאה ה-19
 

 .סכין אחת עם נדן בשילוב עץ .1
 .סכין ללא נדן עם ידית מעוצבת בדמות דרקון .2

 .אורך: 37 ס"מ
 מחיר פתיחה $50    

פריט מס. 56
  לוט 2 אולרים

solingen kkt bsi אחת עם ידית מעצם משולב עץ תוצרת 
 .גרמניה.אורך:  23 ס"מ

אולר/דוקרן דו מצבי עם ידית משולבת עץ תוצרת .
 .טיוואן.אורך 17 ס"מ

 .מצב טוב מאד
 מחיר פתיחה $15     .אורך: 37 ס"מ



פריט מס. 57
זוג חרבות דקורטיביות גדולות ומרשימות עם ידית עץ מעוטרת דמות

 .דרקון עם ידיות לנשיאה
 

 .מצב טוב מאד
 

 .אורך: 92 ס"מ

פריט מס. 58
חרב דקורטיבית גדולה ומרשימה עם ידית

 .מתכת ונדן וידיות לנשיאה
 .מצב טוב מאד
 .אורך: 71 ס"מ

 מחיר פתיחה $90    

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 59
סכין קומנדו יפנית ישנה עם ידית מצופה עור חתומה תוצרת יפן עם נדן

 .מעור בעבודת יד
 

 .מצב טוב מאד
 

 .אורך: 30 ס"מ

פריט מס. 60
כידון רובה (ביונט) עתיק - bayonet-פריט היסטורי

 (מלחה"ע הראשונה מקורי ממוספר (30740
 

 .עם נדן פלדה מקורי
 

 .מצב טוב מאד
 

 .אורך: 40 ס"מ

 מחיר פתיחה $50    

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 61
כידון רובה (ביונט) - bayonet-פריט היסטורי
 waffenfabrik neuhausen rar שוויצרי עתיק

 
 .מלחה"ע הראשונה מקורי צבא שווציריה

 
 .עם נדן פלדה מקורי., ותופסן לחגורה מעור מקורי

 .מצב טוב מאד
 .אורך: 45 ס"מ

פריט מס. 62
 .סכין לרובה קלצניקוב שנות ה-60 ללא נדן עם ידית בקלית

 
 .מצב בנוני, סימני קורוזיה, ללא נדן

 
 .אורך: 27 ס"מ

 מחיר פתיחה $50    

 מחיר פתיחה $30    



פריט מס. 63
 .סכין לרובה קלצניקוב שנות ה-60 ללא נדן עם ידית בקלית. ונדן פלדה

  ,מצב טוב מאד
 .אורך: 27 ס"מ

פריט מס. 64

 מחיר פתיחה $50    

 מחיר פתיחה $20    

לוט 2 אקדחים אקדחים רפליקה עשויים על פי
 .דגם מהמאה ה-18 משולב מתכת עץ ופלסטיק

 
 .מצב בנוני, אחד עם חוסר בחיפוי ידית

 
 .אורך הגדול: 29 ס"מ

 
 .אורך הקטן: 17 ס"מ



פריט מס. 65
לוט 2 אקדחים רפליקה עשויים על פי דגם

  .מהמאה ה-18-17 משולב מתכת עץ
 .מצב טוב מאד
 .אורך : 29 ס"מ

פריט מס. 66

 מחיר פתיחה $40    

 מחיר פתיחה $15    

אקדח רפליקה מרשים עשוי על פי דגם מהמאה
 . ה-18 משולב מתכת ועץ

 .מצב טוב מאד
 .אורך : 29 ס"מ



פריט מס. 67
 . אקדח רפליקה מרשים עשוי על פי דגם מהמאה ה-18 משולב מתכת ועץ

 .מצב טוב מאד
 .אורך : 36 ס"מ

פריט מס. 68

 מחיר פתיחה $15    

 מחיר פתיחה $20    

 . אקדח רפליקה מרשים עשוי על פי דגם מהמאה ה-18 משולב מתכת ועץ
 .מצב טוב מאד
 .אורך : 36 ס"מ



פריט מס. 69
 . אקדח רפליקה מודרני עשוי על פי דגם מהמאה ה-19 משולב מתכת ועץ

 .מצב טוב מאד
 .אורך : 32 ס"מ

פריט מס. 70

 מחיר פתיחה $30    

 מחיר פתיחה $20    

אקדח רפליקה מיוחד עשוי על פי דגם מהמאה ה-18 משולב מתכת
 . ופלסטיק

 .מצב טוב , עם סדק קל בידית
 .אורך : 38 ס"מ



פריט מס. 71
רובה רפליקה גדול ומרשים במיוחד עשוי על פי דגם מהמאה ה-18

 .משולב מתכת ופלסטיק, קת מעוצבת
 .מצב טוב מאד
 .אורך : 42 ס"מ

פריט מס. 72

 מחיר פתיחה $30    

 מחיר פתיחה $30    

אקדח רפליקה גדול ומרשים במיוחד עם עיטורים עשוי על פי דגם
 . מהמאה ה-18 משולב מתכת ועץ

 .מצב טוב מאד
 .אורך : 40 ס"מ



פריט מס. 73
רובה רפליקה גדול ומרשים במיוחד מעוצב עם עיטורים עשוי על פי דגם

 . מהמאה ה-18 משולב מתכת ועץ
 .מצב טוב מאד
 אורך : 40 ס"מ

פריט מס. 74

 מחיר פתיחה $40    

 מחיר פתיחה $50    

 אקדח הזנקה אותנטי
 pistol signal מתקופת מלחמת העולם הראשונה

 .אשר היה משמש למתן אות לתחילת הקרב
 

עם מספר סידורי מוטבע (164455), מצב טוב
  .מאד

 אורך : 40 ס"מ



פריט מס. 75
פמוט תלת קני עשוי פליז יצוק חתום

תוצרת וינברג ישראל שנות ה-60-70
 .במרכזו לוחות הברית נפתחים יחודית

 
 .ס"מ 15*24

 

פריט מס. 76

 מחיר פתיחה $15    

 מחיר פתיחה $15    

חנוכית גב איכותית ומרשימה תוצרת ישראל 'תמר'
במרכזה הכתל המערבי ואריות רובצים צבעונית לצד

 .'...הבזיכים הכיתוב 'הנרות הללו
 

 .מצב טוב מאד
 

 .גובה: 18 ס"מ
 

 .רוחב: 24 ס"מ



פריט מס. 77
  לוט 2 חנוכיות גב מעוצבות

 
עשויה פליז יצוק.(עם ברגים dayagi חנוכיה 1 תוצרת

 .לא מקוריים. 7*21 ס"מ
חנוכיה 2 עשויה נחושת מצופה פליז עם גב בצורת

 .משכנות שאננים. 10*17 ס"מ
 .מצב טוב מאד

פריט מס. 78

 מחיר פתיחה $20    

 מחיר פתיחה $15    

חנוכית גב עשויה פליז יצוק תוצרת 'תמר' במרכזה
 .מנורה ו12 השבטים וזוג אריות, צבעונית

 
 .מצב טוב מאד

 
 .ס"מ 20*18



פריט מס. 79
  לוט 2 חנוכיות גב

 
 .חנוכיה אחת תוצרת 'חן חולון' עם גב מעוצב בדגם ירושלים עם הכיתוב ירושלים

 
 .חנוכיה שניה עם גב בדמות זוג אריות האוחזים בלוחות הברית

 
 .מצב טוב מאד

 
 .ס"מ 17*12

פריט מס. 80

 מחיר פתיחה $15    

 מחיר פתיחה $15    

חנוכית שמן תוצרת ישראל עשויה מפליז יצוק עם גב
 .בצורת זוג אריות אוחזים מנורה

 
 .מצב טוב מאד, שמש חסר

 
 .ס"מ 18*10



פריט מס. 81
 .לוט 4 חנוכיות מעוצבות

 
 .חנוכיה אחת תוצרת קראשי בדמות נבל עם ציפוי זהב 24 קרט

 
 .חנוכיה שניה חנוכיה זקופה מעוצבת ממתכת

 
 .חנוכיה שלישית זכוכית עבודת יד

 
 .חנוכיה רביעית מקרמיקה

 
 .מצב טוב

פריט מס. 82

 מחיר פתיחה $10    

 מחיר פתיחה $50    

חנוכיה מיוחדת ומרשימה יצירת אומן לא חתום עשויה מברזל
 .בדגם גבעול מטפס עם בזיכים מעוצבים, יחודית מאד

 
 .גובה: 39 ס"מ

 
 רוחב 20 ס"מ



פריט מס. 83
 .לוט 4 חנוכיות ופמוטים

 
 .שני חנוכיות מברזל בצבע שחור.  גובה: 25 ס"מ

 
 שני פמוטים מברזל תלת וארבע קנים. גובה: 43 ס"מ

 
 .מצב מצויין

פריט מס. 84

 מחיר פתיחה $10    

 מחיר פתיחה $10    

צופר יד ישן מקורי שנות ה-80 במצב
 עבודה

 .ס"מ 30*18



פריט מס. 85
קופסה תוצרת פל-בל מעוטרת בתבליט של
רות המואבייה על המכסה ובסימני השבטים
בצידיה, נישאת על 3 רגליות כדור עגולות,

 , חתומה
 

 .קוטר: 13 ס"מ
 

 .מצב טוב מאד

פריט מס. 86

 מחיר פתיחה $80    

 מחיר פתיחה $10    

לוט 2 זוגות פמוטים עשויים
מתכת עם הבלטות ועיטור

 .פרחים
 

 .גובה: 15 ס"מ



פריט מס. 87
זוג פמוטים פליז עתיקים תחילת המאה
ה-20 בקרוב מתברגים עם בסיס מרובע

  ,סגנון דקו על 4 רגלים
 

 .מצב טוב מאד
 

 .גובה: 21 ס"מ

פריט מס. 88

 מחיר פתיחה $10    

 מחיר פתיחה $20    

צרור מפתחות ישנים 6 יחידות
עשוי מתכת תלוים על חישוק

 .יעודי
 

 .אורך כללי: 33 ס"מ
 

 .מצב טוב מאד



פריט מס. 89
  קופסאות לאתרוג/סוכר 3

 
 קופסא אחת לסוכר תוצרת מרוקו

 
שתי קופסאות לאתרוג תוצרת ישראל עם עיטור 12 השבטים לצד

 '...כיתוב 'ולקחתם לכם
 

  .מצב טוב, פגמים קלים
 

 .גובה ממוצע: 14 ס"מ
 

 .רוחב ממוצע: 15 ס"מ

פריט מס. 90

 מחיר פתיחה $20    

 מחיר פתיחה $100    

זוג אגרטלים פרסיים עשוי מכסף נמוך
חתומים (84) מעוטרים בחריטת עבודת יד

 .במוטיבים אורינטליים
 .מצב בנוני, מעיכות

 
 .גובה: 21 ס"מ

 
 .משקל: 455 גרם



פריט מס. 91
  לוט 4 אגרטלים

 
שני אגרטלים כנראה תוצרת הודו ותוצרת

ישראל עשויים נחושת ופליז מעוטרים בחריטה
 .וריקוע פרחוני

 
 .גובה מקסימלי: 24 ס"מ

 
 .קוטר מקסימלי: 9.5 ס"מ

פריט מס. 92

 מחיר פתיחה $15    

 מחיר פתיחה $30    

זוג כדים עשויים מנחושת מצופה בדיל עם
ידיות נשיאה מעוטרים בחריטת פרחים וכיתוב

קליגרפי בערבית, מדינות ערב אמצע המאה
 .ה-20

 
 .גובה: 13 ס"מ

 
 .קוטר: 16 ס"מ



פריט מס. 93
אפטבה איסלמי ישן אותנטי עשוי נחושת

 .מצופה בדיל עם ידית נשיאה ומכסה
 

 .מצב טוב מאד
 

 .גובה: 33 ס"מ
 

 .קוטר: 19 ס"מ
 

פריט מס. 94

 מחיר פתיחה $50    

 מחיר פתיחה $50    

אפטבה איסלמי ישן אותנטי עשוי נחושת עם
זרבובית מעוצבת  וידית נשיאה ומכסה,

מעוטרת בחריטת יד בצורת פרחים וחיות
 .וכיתוב קליגרפי בערבית

 .מצב טוב מאד., חור בתחתית
 .גובה: 35 ס"מ
 .רוחב: 27 ס"מ



פריט מס. 95
אפטבה איסלמי ישן אותנטי עשוי פלי עם

 .ידית נשיאה ומכסה. אותנטי
 .מצב טוב מאד
 .גובה: 40 ס"מ

 

פריט מס. 96

 מחיר פתיחה $50    

 מחיר פתיחה $1,000    

נדיר!  אפטבה הודית ענקית ומרשימה מחצית
שניה של המאה ה-20 מעוטרת בחריטת יד אומן

צבעונית עם מכסה נפתח ידית וזרבובית
 .מרשימה ומיוחדת. פריט עיצוב מהמם

 
 .בנויה מ 5 חלקים המחוברים יחדיו ע"י ברגים

 ,מצב טוב מאד
 .גובה:2.00 מטר

 .רוחב: 95 ס"מ



פריט מס. 97
זוג קופסאות מרוקאיות ממתכת עם

ריקועים בדגם פרחים וידיות נשיאה
 .בצדדים

 
 .חתומים ע"י חותמת יצרן

 
 .מצב טוב

 
 .גובה ממוצע: 17 ס"מ

פריט מס. 98

 מחיר פתיחה $20    

 מחיר פתיחה $10    

מאזניים דקורטיביות מעוצבות עשוי
 .מפח ומתכת צבוע

 
 .גובה: 45 ס"מ

 
 .רוחב: 40 ס"מ



פריט מס. 99
 פרימוס "להב", פטנט שבדי אותנטי עתיק עשוי נחושת חתום ע"י היצרן

 
פרימוס (כירת בישול) הניצב על שלוש רגליים מברזל, הנמשכות כלפי מעלה

ומסתיימות בתושבות אופקיות להנחת הכלי שמחממים. הרגליים מולחמות למכל
הנפט (קרוסין) העגול העשוי פליז. לדופן המכל מחובר כפתור של משאבת הלחץ. על
כתף המכל יש מכסה לפייה, שדרכה מילאו נפט במכל, ולצדו ידית קטנה, שהוצאתה
מאפשרת לשחרר לחץ מהמכל. ממרכז ראש המכל עולה צינור שעליו מורכבת כוסית,
שבה מילאו חומר דלק והדליקו אותו לשם חימום המבער לפני הדלקת הפרימוס. מעל
הכוסית מצוי המבער עצמו. הוא מולחם לגוף ועקום קצת, וייתכן שהגוף נעשה בארץ

במפעל "להב" (כפי שמציינת הכתובת שעליו) והמבער יובא מוכן משבדיה והולחם
 .כאן לגוף

 
 .מצב מצויין

 מחיר פתיחה $30    



פריט מס. 100
זוג מגהצי פחם עתיקים אותנטים עשויים פלדה יצוקה

 .עם ידיות עץ מקוריות
 

מגהץ גדול גובה: 20 ס"מ, אורך: 18 ס"מ. מצב טוב
 .מאד

 
מגהץ קטן גובה: 16 ס"מ, אורך: 16 ס"מ,מצב טוב מאד,

 .חסר ידית בריח

 מחיר פתיחה $100    

פריט מס. 101
קערה פרסית עתיקה אותנטית עשויה נחושת אדומה

 .מסיבית עם עיטורי חריטה בדגם פרחים ססגוניים
 

 .מצב טוב מאד
 

 .גובה: 26 ס"מ
 

 .קוטר: 28 ס"מ
 

 .משקל: 2.200 ס"מ

 מחיר פתיחה $35    



פריט מס. 102
מתקן להגשת תה/קפה תוצרת מרוקו

 .עם 6 כוסות מקוריים וקומקום
 

 .גובה המתקן: 51 ס"מ
 

 .רוחב: 40 ס"מ

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 103
  לוט 2 מגשי כיבוד מעוצבים

 
אחד עשוי זכוכית,ואחד מרובע עם דפנות גלים מעוטר

 .בפסיפס זכוכית. אורך: 28 ס"מ
 

 .השני עגול צבעוני עם עיטורים פרחוניים. קוטר: 40 ס"מ
 

 .מצב טוב מאד

 מחיר פתיחה $20    



פריט מס. 104
חנוכית גב שמן מיוחד ומרשימה שנות ה-2000 ,בסיס עץ עם הלבשות מובלטות של

11 לוחות דקות מכסף חתומות 925, כאשר כל לוח מעוטר בחריטות והבלטות של
 . מנורה,זוג אריות הנושאים כתר תורה, ולוחות הברית

 
משקל הכסף כולל את שורת הבזיכין השמש וכד השמן העשויים כסף 925 במשקל של

 .כ- 500 גרם
 

 .מצב טוב מאד. פגמים מינוריים
 

  מידות החנוכיה
 

 .רוחב: 71 ס"מ
 

 .גובה: 61 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $1,000    



פריט מס. 105
טאג'ין מרוקאי אותנטי להגשה ובישול עשוי קרמיקה צבוע

 .ביד בגוונים של כחול ולבן
 

 .גובה: 26 ס"מ
 

 קוטר: 26 ס"מ
 

 .מצב מצויין

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 106
זוג צפורים עשויים מקרמיקה צבוע ביד מעוטר

 .בפרפרים ופרחים צבעוניים
 

 .מצב מצויין
 

 .גובה: 15 ס"מ
 

 .אורך: 18 ס"מ

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 107
סמובר דקורטיבי עשוי נחושת ופליז עומד על 3 רגלים מעוצבות

 .עם ידיות נשיאה ומכסה
 

 .מצב טוב, פגמים קלים, ברז חסר
 

 .גובה: 36 ס"מ
 

 .רוחב: 25 ס"מ

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 108

פמוט תלת קני גדול ומרשים עשוי מברזל עבודת נפח אומן, בעל 4
 .רגלים

 
 .גובה: 54 ס"מ

 
 .רוחב: 25 ס"מ

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 109
אגרטל קרמיקה ענק בצורת דג עבודת קרמיקה יוצאת דופן וחריגה בגודלה, עם פתח

 .רחב בפי הדג, צבוע בגוון ירקרק
 

 .מצב טוב,פגמים קלים בסנפירים
 

  .גובה: 85 ס"מ 
 

 .רוחב: 77 ס"מ
 

 .פריט שביר וכבד המצריך הובלה חריגה*
 

 מחיר פתיחה $20    

פריט מס. 110
סט של 2 צלחות מרוקאיות אותנטיות עשויות

 .מקרמיקה עם מתקן תליה מעוצב ממתכת מקורי
 

 .גובה: 80 ס"מ
 

 .קוטר הצלחות: 21 ס"מ

 מחיר פתיחה $80    



פריט מס. 111
 .זוג דרבוקות אותנטיות עשויות עץ ועור

 
 .מצב טוב מאד

 
 .גובה: 20 ס"מ

 
 .קוטר: 14 ס"מ

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 112
זוג תופי מרים אותנטיים מיוחדים עשויים

 .מעץ ועור בעבודת פסיפס
 

 .מצב בנוני.חוסרים ותקונים
 

 .קוטר: 22 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $10    



 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 113
 .כלי מדידה  מיוחד מד זווית ופלס יחודי

 
 .מצב תקין

 
 .אורך: 12 ס"מ



פריט מס. 114
משקפת תאטרון מקורית תוצרת ברית

המועצות שנת- 89 עם נרתיק מקורי ותעודת
 אחריות. הגדלה: 2.5/24

 
 .מצב תקין

 
 .אורך: 10 ס"מ

 מחיר פתיחה $60    

פריט מס. 115
 משקל: 150 גרם  .ס"מ 7.5*10  .מצב טוב מאד  .בחריטה עדינה של פרחיםמוזהבת מבפנים תוצרת גרמניה, מעוטרתקופסא לסיגריות עשויה מכסף 800 חתום

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 116
קמע של זקן המקובלים הרב יצחק כדורי

 זיע"א
סביב קמע זה אשר הונפק ע"י ש"ס היה

 .פולמוס על הקמע מחשש עבודה זרה
 .מצב טוב מאד, קוטר: 2.5 ס"מ

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 117
  .סה"כ 13 פריטים  .ועודלרבות: צעדת מצדה, צעדת מים עדים, צעדת דוד המלך,  .בספורטלוט של מדליות ועיטורי הענקה על צעדות ועל הישגים

 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 118
מפוח מרוקאי דקורטיבי גדול ומרשים

 .עשוי  בשילוב עץ עור עצם ונחושת
 

 .מצב מצויין, תקין, עם וו תליה
 

 .אורך: 50 ס"מ
 

 .רוחב" 20 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $25    

פריט מס. 119
לוט 2 מפוחים מרוקאית דקורטיבים

 .ומרשימים עשוי בשילוב עץ עור עצם ונחושת
מצב טוב , תקין, עם וו תליה. אחד עם קרע

 .בעור
 .אורך ממוצע: 30 ס"מ

 

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 120
מפוח מרוקאי דקורטיבי גדול ומרשים עשוי

 .בשילוב עץ עור ונחושת
 .מצב מצויין, תקין, עם וו תליה

 .אורך: 60 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $15    

פריט מס. 121
לוט 2 מפוחים מרוקאים דקורטיביים ומרשימים עשוי

 ,בשילוב עץ עור ונחושת
 

 .אחד עם עיטורי ריקוע,והשני משובץ חמסה וקישוטים
  .מצב טוב , תקין, עם וו תליה

 .אורך הגדול: 45 ס"מ

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 122
 . לט 3 כלים לאירוח מרוקאים

 
 .קומקומים מתכת ציפוי ניקל מעוטרים. גובה: 22 ס"מ 2

 
 .טאג'ין מתכת דקורטיבי משולב בד. גובה: 23 ס"מ

 
 .מצב טוב

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 123
 .לוט חפצי נוי מנחושת משולב ברזל

 
 .אדנית לתליה. גובה" 44/35 ס"מ

 
 .כף לתליה. אורך 54 ס"מ

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 124
ברכת הפרנסה עשוי מכסף ממוסגר במסגרת נאה עם

 ."הכיתוב" הרחמן הוא יפרנסנו בכבוד
 

 מצב טוב מאד
 

 .ס"מ 36*31
 

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 125
ליטוגרפיה ממוספרת (28/50) של הצייר יוסי

 .שטרן חתומה פעמיים
 

 מצב טוב מאד
 

 .ס"מ 24*30

 מחיר פתיחה $20    



פריט מס. 126
 .כד נוי עתיק עשוי נחושת עם ידיות ברזל מעוצבות

 
 מצב טוב מאד

 
 .גובה:  32 ס"מ

 
 .קוטר: 47 ס"מ

 מחיר פתיחה $25    

פריט מס. 127

לוט כלי מטבח דקורטיבים בפורמט גדול
הכוללים כף,מזלג,וסכין, עשוי בשילוב עץ

 .ומתכת
 

 .מצב טוב מאד
 

 .אורך: כ-1.00 מטר

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 128
נדנדת סל משולבת עץ ומתכת עם בסיס

 .מתכת בצבע לבן עם כרית ישיבה
 

 .מצב טוב

 מחיר פתיחה $15    

פריט מס. 129
 :לוט חפצי נוי הכוללים

זוג תרנגולים משולב מתכת ועץ, השני
 .צבוע ביד

 .מצב טוב מאד
 הגבוה: 30 ס"מ

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 130
תרנגול גדול לנוי עבודת יד עשוי מתכת

 צבוע ביד מרשים
 .מצב טוב מאד
 .גובה:47 ס"מ
 .רוחב 37 ס"מ

 מחיר פתיחה $15    

פריט מס. 131
  לוט 4 קומקומים מעוצבים

 
קומקום אחד מעוצב ומצויר ביד עשוי אלומיניום עם ידית

 .עץ. 20*30 ס"מ
 

 .שלושה קומקומים ממתכת שונה צבעוניים
 

 .מצב טוב מאד
 

 .גובה ממוצע: 20 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 132
 לוט תכשיטי כסף ומטבעות
 לוט תכשיטי כסף ומטבעות

 
 
 

 שרשת עם תליון "אבי" אורך 55 ס"מ
 

 שרשרת מעוצבת  אורך 40 ס"מ
 

  תליון בצורת עוגן
 

מטבעות כסף  3 מרוקו שנות ה-60 ומטבע רבע 4
 דולר בתוך מסגרת כסף

 
 משקל כסף בלוט כ-50 גרם

 מחיר פתיחה $30    



פריט מס. 133
כלי בשמים מינאטורי ישן כנראה מרוקו עם

 ,עיטורי חריטה ופתחים להרחה, מכסה נפתח
 

 .אוזנים לפעמונים חסרי, מצב טוב מאד 8
 

 .גובה: 7 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $50    

פריט מס. 134
כוס לקידוש עשויה מכסף 950 חותמות צרפתיות

 .וחותמת היצרן
 

כוס גלילית רחבה בשפתה העליונה מעוטר בחריטה
 .ידנית בדגם פרחים ועלים

 
 .מצב טוב מאד, מעיכות מנוריות

 
 .גובה: 7 ס"מ

 
 .קוטר: 6.5 ס"מ

 
  .משקל: 65 גרם

 מחיר פתיחה $80    



פריט מס. 135
זוג תופסנים לטלית עשויים מכסף 925 חתומים
 .עם תבליט של משה רבנו אוחז בלוחות הברית

 
 .מצב טוב מאד

 
 .אורך: 6 ס"מ

 
 .רוחב: 3.5 ס"מ

 

 מחיר פתיחה $100    

פריט מס. 136
 .בית מזוזה מכסף תוצרת מרוקו חתומה המאה ה-20

 
בית מזוזה מעוטר בעבודת ניסור לצד זוג מגני דוד

והמילה 'שדי' חרוטה, משובצת באבני חן דמוי
 .יהלומים

 
 .מצב טוב מאד

 
 .אורך: 18.5 ס"מ

 
 .רוחב: 3.5 ס"מ

 
 .משקל: 110 גרם

 מחיר פתיחה $25    



פריט מס. 137
בית קלף/מגילה צפון אפריקה עשוי נחושת מצופה כסף
עבודה אכותית עם עיטןרי חריטה וניסור. קורטוש גדול

 .מרכזי לחריטה/הקדשה
 

 .מצב טוב מאד
 

 .אורך: 16.5
 

 .קוטר: 2.5 ס""מ
 

 מחיר פתיחה $25    

פריט מס. 138
בית קלף/מגילה צפון אפריקה עשוי נחושת מצופה כסף
עבודה אכותית עם עיטןרי חריטה וניסור. קורטוש גדול

 .מרכזי לחריטה/הקדשה
 

 .מצב טוב מאד
 .אורך: 21.5

 .קוטר: 2.5 ס""מ

 מחיר פתיחה $20    



פריט מס. 139
  ענק לצוואר עשוי כסף (נבדק) מרוקו המאה ה-20

 
תלת מפרקי,מרהיב לאשה עם עבודת ניסור ושרשרת

 .מעוצבת
 

 .עבודת צורפות עממית אותנטית
 

 .אורך כ- 50 ס"מ
 

 .מצב מצויין
 

 .משקל: 68 גרם

 מחיר פתיחה $60    

פריט מס. 140
 .צמיד עשוי מכסף 925 חתום המאה ה-20

 
הצמיד עשוי בעבודת שזירה מיוחדת עם סוגר מעוצב

 .בדגם פרחים
 

 .מצב טוב מאד
 

 .אורך: 21.5 ס"מ
 

 .רוחב: 2.5 ס"מ
 

 .משקל: כ- 100 גרם
 
 

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 141
 .צמיד כסף 925 חתום המאה ה-20

 
 .צמיד יחודי בעבודת ניסור משולב אמייל צבעוני, עם אריזה

 
 .מצב טוב מאד

 
 .אורך: 19 ס"מ

 
 .משקל: 48 גרם

 מחיר פתיחה $30    

פריט מס. 142
 .צמיד אתני מכסף (נבדק) חתום המאה ה-20

צמיד חישוק יחודי בעבודת צורפות עממית משולב עיטורים והבלטות.עם
 .מארז

 
  .מצב טוב מאד
 .קוטר:  18 ס:מ
 .משקל: 31 גרם

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 143
 .צמיד כסף (נבדק) צפון אפריקה המאה ה-20
עבודת צורפות עממית חלקו עבודת ריקוע עם

ציפורים ופרחים, וחלקו בעבודת שזירה יחודית,
 .צמיד מרשים בעל נוכחות

 .מצב טוב מאד
 .אורך: 21 ס"מ

 .משקל: 117 גרם

 מחיר פתיחה $30    

פריט מס. 144
 .צמיד כסף חתום תוצרת מרוקו המאה ה-20

צמיד יחודי בעבודת ניסור בדגם צמחיה
 ..מפותלת מרשים, עם סוגר אבטחה כפולה

 .עם מארז
 .מצב טוב מאד
 .אורך: 19 ס"מ

 .משקל: 25 גרם

 מחיר פתיחה $100    



פריט מס. 145
 .צמיד אתני מכסף (נבדק) חתום המאה ה-20

צמיד חישוק יחודי בעבודת צורפות עממית משולב
 .עיטורים והבלטות.עם מארז

 .מצב טוב מאד
 .קוטר: 18 ס:מ

 .משקל: 31 גרם

 מחיר פתיחה $50    

פריט מס. 146
צמיד יחודי לכלה מכסף (נבדק) מרוקו

 .משולב עם טבעת יעודית
 

צמיד משולב עיטור יד וטבעת מחוברים
 .עם שרשראות כסף עדינות

 
ניתן להגדיל ולהקטין את הצמיד

 .והטבעת, מצב טוב מאד, עם מארז
 

 .משקל: 35 גרם
 

 מחיר פתיחה $30    



פריט מס. 147
לוט 2 צמידים ברברים מרוקו מכסף נמוך

 .((נבדק
 

צמיד חישוק דק עם הבלטות בעבודת יד.
 .קוטר: 7 ס"מ

 
צמיד חישוק קטן ועבה וכבד הבלטות וחריטות

 .בעבודת יד. קוטר: 5 ס"מ, רוחב: 2 ס"מ
 

 .מצב טוב מאד
 

 .משקל כולל: 108 גרם

 מחיר פתיחה $15    

פריט מס. 148
 .לוט 2 שרשרות מנחושת מצופה כסף עבות

 
  ,השרשראותת  בשזירה מפרקית

 
 .אורך: 45 ס"מ

 

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 149
תכשיט קולר לאשה עשוי מנחושת מצופה כסף גדול

ומרשים מעוטר עם רפליקות מטבעות עתיקים מהמאה
  .ה-19 עם מדליון מרכזי משובץ אבן אוניקס

 
 .מצב טוב טוב מאד

 

 מחיר פתיחה $15    

פריט מס. 150
תכשיט אופנתי חגורה לאשה דקורטיבית
עשויה מתכת עם עיטורים עשויה חוליות
מולבשת על חגורת בד/גומי נפתחת עם

 .אבזם משובץ זכוכיות צבעוניות
 

 .אורך: 80 ס"מ

 מחיר פתיחה $30    



פריט מס. 151
 .משקל: 35 גרם  .קוטר: 18 ס"מ  .מצב טוב מאד  .עבודה עממית  .פיליגרן עדינה בשילוב זכוכיות צבעוניותצמיד יד עשוי כסף נמוך (נבדק) בעבודת

 מחיר פתיחה $25    

פריט מס. 152
תכשיט קולר לאשה עשוי מנחושת מצופה ניקל גדול ומרשים

 .מעוטר עם רפליקות מטבעות עתיקים מהמאה ה-19
 .מצב טוב טוב מאד

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 153
תכשיט קולר לאשה עשוי מנחושת מצופה

ניקל גדול ומרשים מעוטר רפליקה של
 .תכשיט מהמאה ה-19

 .מצב טוב טוב מאד

 מחיר פתיחה $25    

פריט מס. 154
 .חמסה ושרשרת לאשה עשוי כסף 925 משובץ

 
חמסה בעבודת יד משובצת אבני חן מכסף 925 חתום,

 .4.5*3 ס"מ
 

עם מפרק עשוי נחושת ושרשרת כסף.אורך השרשרת: 50
 .ס"מ

 
 .מצב מצויין. עם מארז

 

 מחיר פתיחה $25    



פריט מס. 155
 .לוט  תכשיטים מכסף בצורת חמסה

 
 .זוג עגילים מכסף עם עבודת אימייל

 
 חמישה תליונים מכסף בצורת חמסה

 
 .שרשרת כסף

 
 .הגדול ביותר: 6 ס"מ

 
 .הקטן ביותר: 2 ס"מ

 מחיר פתיחה $25    



פריט מס. 157
חמסם עשויה כסף חתומה בעבודת פיליגרן עבודה

 .אכותית ומרשימה
 

 .מצב טוב מאד, עם וו תליה
 

 .עורך: כ 7 ס"מ

 מחיר פתיחה $30    

פריט מס. 158
חמסה קמע עשויה כסף חתומה בשילוב

נחושת ופליז נפתחת ל-5 חמסות עבודה
 .אכותית ומרשימה

  .מצב טוב מאד, עם וו תליה
 .אורך:  5.5*4 ס"מ

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 159
מסבחה עשויה כסף 925 חתום צפון אפריקה

עם 35 חרוזי כסף עבודה יפה ואיכותית, בקצה
 .עיטור עם 4 שרשראות מכסף

 
 .מצב מצויין

 
 .קוטר : 20 ס"מ

 מחיר פתיחה $100    

פריט מס. 160
מנורת לילה שולחנית עם בסיס מתכת בגוון ברונזה עם

 ,אהיל ויטראז' צבעוני יפיפה
 

 .כולל חיווט,מפסק ומנורה. מצב תקין, מצב מצויין
 

 .גובה: 33 ס"מ
 

 .קוטר האהיל ויטראז': 20 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $40    



פריט מס. 161
מנורה לתליה לתקרה עם בסיס ממתכת ואהיל

 .מזכוכית רובי בדגם עתיק
 

 .מצב טוב מאד. כולל חיווט ובית מנורה
 

 .גובה ללא חיווט: 33 ס"מ
 

 .קוטר האהיל: 16 ס"מ

 מחיר פתיחה $200    

פריט מס. 162
שטיח צמר אכותי עם דוגמאות אורינטליות בגוונים

 .אדום וכחול
 

 .נרכש בשטיחי ששון בהרצליה ב7000 ש"ח
 

 .מצב טוב מאד
 

 .מטר 2.40*1.75

 מחיר פתיחה $20    



פריט מס. 163
 .שטיח צמר אכותי טורקי עם דוגמאות אורינטליות בגוונים יין אדום וכחול

 
 .בלאי טבעי

 מצב טוב
 .מטר 2.00*1.35

 מחיר פתיחה $200    

פריט מס. 164
 .קוטר האהיל: 47 ס"מ  .גובה: 1.50 מטר  .מצב טוב מאד,סדק באריח בודד, כולל חיווט ומפסק, מצב תקין  .אהיל ויטראז' צבעוני מרהיבמנורת סלון על רגל גבוהה קשתית ממתכת עם ארבע רגלי טפרים,

 מחיר פתיחה $200    



פריט מס. 165
מנורת סלון על רגל גבוהה וזקופה עם בסיס עגול

 .מסיבי ממתכת , אהיל ויטראז' צבעוני מרהיב
מצב בנוני ,סדק באריחים וחוסרים, כולל חיווט

 .ומפסק, מצב תקין
 .גובה: 1.75 מטר

 .קוטר האהיל: 40 ס"מ

 מחיר פתיחה $100    

פריט מס. 166
מנורה לתליה לתקרה עם אהיל ויטראז' צבעוני

 .מרהיב
מצב טוב מאד,אריח קטן בודד חסר, כולל חיווט

 .ומפסק, מצב תקין
 .גובה: 30 ס"מ

 .קוטר האהיל: 55 ס"מ

 מחיר פתיחה$180    



פריט מס. 167
כסא נדנדה ייחודי מסוגו ישן תחילת המאה

ה-20  בעבודת נגרות מקצועית מרופד
בבדים אוריינטליים  מרוקו במושב בידיות,
 .ובמשענת, בתחתית המושב מערכת קפיצים

 
 .מצב טוב מאד

 
 .גובה: 1.12 מטר

 
 .רוחב: 55 ס"מ

 
 
 

יש להתחשב במשקל וגודל חריג המצריכים
 .הובלה חריגה

 מחיר פתיחה $200    



פריט מס. 168
זוג כורסאות מעוצבות ורחבות נוחות עשויות עץ מלא תוצרת 'אסם'. מרופדות עם

 .שתי כריות תואמות
 

 .'מצב טוב.ריפוד מעט שקוע. תוצרת 'אסם
 

 .גובה: 80 ס"מ
 

 .רוחב: 66 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $500    



פריט מס. 169
כורסא מעוצבת עשויה עץ מלא תוצרת 'איטליה שנות ה-80'. מרופדת בבד עם גוון

 אדום פסים
 .מצב טוב

 .גובה: 90 ס"מ
 .רוחב:70 ס"מ

 מחיר פתיחה $100    



פריט מס. 170
זוג כורסאות מעוצבות ומהודרות עשויות עץ מלא תוצרת 'איטליה'. מרופדות עם בד

 .קטיפה אדום, וידיות מגולפות.גב תמיכה גבוה
 ,מצב טוב

 .גובה: 1.10מטר
 .רוחב: 66 ס"מ

 מחיר פתיחה $400    



פריט מס. 171
ספה דו מושבית עשויה עץ מלא מרופדת בבד קטיפה דגם פסים בצב אדום ובז' עם

 .זוג כריות תואמות, גב גלי ומשענות מעוצבות
 

 .רוחב: 1.50 מטר
 

 .גובה:  1.02 מטר

 מחיר פתיחה $300    



פריט מס. 172
 .פריט עיצוב יחודי-שולחן לסלון עשוי עץ צפצפה גושני צבוע לקה

 
 .השולחן עשוי מפרוסת עץ טבעי עם בסיס עץ תואם

 
 .אורך: 1.10 מטר

 
 .גובה: 45 ס"מ

 
 .רוחב: 65 ס"מ

 
 
 

 .יש לקחת בחשבון הובלה חריגה פריט גדול

 מחיר פתיחה $600    



פריט מס. 173
מזנון לסלון מעץ סנדוויץ תוצרת 'אסם' צבוע בגוון שמנת עם ידיות מעוצבות ושמונה

 .מגירות על מסילות נעות
 

 .מצב טוב
 

 .אורך: 2.50 מטר
 

 .עומק: 50 ס"מ
 

 .גובה: 50 ס"מ
 
 
 

 מחיר פתיחה $1,000     .יש לקחת בחשבון הובלה חריגה



פריט מס. 174
ארון מדפים פתוח מעוצב תוצרת מקסיקו עשוי מעץ מלא צבוע בגוון שמנת וזהב

 .עתיק בעל ארבע מדפים ושתי מגירות בתחתית
 

 .מצב טוב
 

 .גובה: 1.90 מטר
 

 .רוחב: 1.00 מטר
 

 .עומק: 45 ס"מ
 
 
 

 .יש לקחת בחשבון הובלה חריגה
 

 מחיר פתיחה $150    



פריט מס. 175
 למבינים-ארונית טלוויזיה איכותית תוצרת אוסטריה החברה הידועה

 
 .מעץ אורן מלא צבועה ביד עם אגרטלים ופרחים וצפורים

 
חלוקה פנימית למדפים,תקליטים,ספרים,זוג מגירות,ומדף נשלף על מסילות

 .לטלוויזיה
 

 .מצב טוב מאד, שמור
 

 .גובה: 1.60 מטר
 

 .רוחב: 1.17 מטר
 

 .עומק: 62 ס"מ

 מחיר פתיחה $1,000    



פריט מס. 176
 .ארונית ויטרינה תצוגה וינטאג' עשויה עץ מלא משולב זכוכית ומראה

 
 .חזית קשתית וחלוקה פנימית לארבע מדפים,מרווח בין מדפים 31 ס"מ

 
 .גב עליון מעוטר בעבודת גילוף משולב במראה

 
 .עומד על ארבע רגלים מגולפים

 
 .גובה: 1.85 ס"מ

 
 .רוחב: 96 ס"מ

 
 .עומק: 50 ס"מ

 
 
 

 מחיר פתיחה $500    



פריט מס. 177
 .ציור קיר גדול ומרשים שמן על בד עבודת אומן חתום ומתוארך 1993

 
 .ציור של העיר העתיקה ירושלים עם כתלי אבנים ונוף למרלות ירושלים

 
 .מסגרת עץ מעוצבת ואכותית עם פספרטו

 
 .מדגרת: 115מ'* 78 ס"מ

 
 .גודל הציור: 96.5*59 ס"מ

 
 .מצב טוב מאד

 מחיר פתיחה $150    



פריט מס. 178
למנצח שיויתי מבד קטיפה כחול רקום חוטים בצבע

זהב מעליו רקמה של פרחים ועלים בצבע ורוד וזהב,
 .ממוסגר עם זכוכית

 
 .מצב טוב מאד

 
 .גובה: 80 ס"מ

 
 .רוחב: 66 ס"מ

 מחיר פתיחה $100    

פריט מס. 179
נשמת כל חי' ממוסגר ע"פ הגדת ששון'

 .הספרדית מהמאה ה-14 בקירוב
 

תמונה ממוסגרת צבעונית עם הכיתוב 'נשמת כל
  ''חי

 
 .מצב טוב מאד

 
 .ס"מ 40*40

 מחיר פתיחה $20    



פריט מס. 180
 .'ציור קיר מרשים שמן על בד שנות ה-90 עבודת אומן 'קבר רחל

  .מסגרת עץ מעוצבת ואכותית עם פספרטו
 .ס"מ 55*75

 .מצב טוב מאד

 מחיר פתיחה $100    

פריט מס. 181
ציור קיר מרשים שמן על בד שנות

 .'ה-90 עבודת אומן 'הכתל המערבי
מסגרת עץ מעוצבת ואכותית עם

 .פספרטו
 .ס"מ 55*75

 .מצב טוב מאד

 מחיר פתיחה $100    



פריט מס. 182
ציור קיר מרשים שמן על בד עבודת אומן חתום

 .''הבבא סאלי זיע"א
 .מסגרת עץ מעוצבת

 .ס"מ 57*80
 .מצב טוב מאד

 מחיר פתיחה $200    

פריט מס. 183
תמונת הדפס על פי תמונתו של מאוריצי

  'גוטליב  'יום כפור' 1878
 

 .אוסף מוזיאון תל אביב לאומנות
 

 ממוסגר עם זכוכית
 

 .מצב טוב מאד
 

 מחיר פתיחה $50     .ס"מ 82*1.00



פריט מס. 184
תמונת הדפס של הצייר יוסי

  רוזנשטין חתום.מעמד הר סיני
 

 . מסגרת עץ מעוצבת, פספרטו
 

 .מצב טוב מאד
 

 .ס"מ 85*1.00
 מחיר פתיחה $100     

פריט מס. 185
תמונת הדפס של הצייר יוסי רוזנשטין עם דמות

 .משה רבנו מניף את לוחות הברית על ההר
  . מסגרת עץ מעוצבת, פספרטו

 .מצב טוב מאד
 .ס"מ 64*80

 מחיר פתיחה $100    



פריט מס. 186
תמונת הדפס של הצייר יוסי רוזנשטין עם

 .תאור יציאת מצרים
 

 . מסגרת עץ מעוצבת, פספרטו
 .מצב טוב מאד
 .ס"מ 85*1.00

 מחיר פתיחה $100    

פריט מס. 187
תמונת קיר עם בסיס עשוי נחושת צבוע צבעי

שמן ןעליו גילוף עץ קומפוזיציה של יעקב אבינו
 .נאבק עם המלאך

 
 . מסגרת עץ מעוצבת, פספרטו

 .מצב טוב מאד
 .ס"מ 58*43

 מחיר פתיחה $100    



פריט מס. 188
ציור ממוסגר של פרחים , עם חתימת

 הצייר גד גנאם מתוארך 1994
מסגרת נאה עם פספרטו. מצב טוב מאד

 .,כתם רטיבות שולי בפספרטו
 .מסגרת:67*51 ס"מ

 .תמונה: 50*34.5 ס"מ

 מחיר פתיחה $25    

פריט מס. 189
ליטוגרפיה חתומה  וממוספרת (152/275) גדולה, בתמונה

זוג צועדים לעבר העיר הגדולה עם תאור נוף והרים.
 (התמונה חתומה ע"י הצייר נפתלי בזאם (1924-2018

מסגרת נאה עם פס זהב עם פספרטו. מצב טוב מאד ,כתם
 .רטיבות שולי בפספרטו

 .מסגרת:1.02*82 ס"מ
 .תמונה: 58*77 ס"מ

 
  27 בנובמבר 1924 – 2 באוקטובר;Bezem) נפתלי בֶּזֶם
2018) היה צייר, מאייר ופסל ישראלי, חתן פרס דיזנגוף

 .לציור
 מחיר פתיחה $40    



פריט מס. 190
צב ים פוחלץ גדול ומרשים עם שריון בגוון חום

 .מנומר נשמר בשלמותו לרבות גפים וראש
 

 .מצב טוב מאד
 

 .ס"מ 75*50

 מחיר פתיחה $80    

פריט מס. 191
קערת עץ עגולה מעוצבת וגדולה מעוטרת בגילוף יד של אשכולות ועלים. עם מעמד

  ,תלת מפרקי מתקפל מעץ
 

 .מצב טוב מאד,מעט שפשופים
 

 .קוטר: 40 ס"מ
 

 .גובה: 42 ס"מ

 מחיר פתיחה $20    



פריט מס. 192
 :בקבוקים למשקה חריף מעוצבים עם דוגמא של מעוינים הכוללים 3

 .שני בקבוקים עשויים זכוכית, והשלישי עשוי קריסטל איכותי
 .גובה ממוצע 24 ס"מ

 מחיר פתיחה $20    

פריט מס. 193
 לוט של ארבעה בקבוקי משקה חריפים מעוצבים

 
פורצלן מעוצב ע"פ חברת המשקאות בלאק אנד

 .וואיט יצרנית וויסקי סקוטלנד
 

 .הבקוק חתום בתחתית וממוספר: 5946
 

בקבוק ריק של 'סנגריה' מעוטר בשלושה
 .'קסטניטות' ופקק מעוצב

 
 . בקבוק הולנדי בסגנון 'דלף' צבוע

 
 .בקבוק וויסקי פורצלן 'ביליס' בצורה מתרחבת

 
 .מצב טוב

 
 מחיר פתיחה $30    



פריט מס. 194
בקבוקים למשקה חריף מעוצבים עם דוגמא של 3

 :מעוינים הכוללים
שני בקבוקים עשויים זכוכית, והשלישי עשוי

 .קריסטל איכותי
 .גובה ממוצע 24 ס"מ

 מחיר פתיחה $20    

פריט מס. 195
זוג בקבוקים מעוצבים בצורת בוזוקי צבעוני עם

 .משקה 'אוזו' לא נפתחו, סגור
 

 .מצב טוב מאד
 

 .גובה: 37 ס"מ

 מחיר פתיחה $25    



פריט מס. 196
 :לוט של 22 משקאות חריפים ליקרים הכוללים

 
אבסינט,בנדיקטין,יאגטרום,מבחר ליקרים פירותיים,סאוטן

 ,קומפורט,באילס,באלסם,שנאפס
 

 .בקבוקי ליקר מעוצבים צ'רלסטון פולי 2
 

 .מצב טוב מאד, 80% מהמשקאות סגורים ולא נפתחו
 

 .גדלים משתנים

 מחיר פתיחה $80    



פריט מס. 197
 :לוט של כוסות וגביעים  לשתיה חריפה איכותים הכוללים

 
 .שישה גביעי שוט קטנים מעוצבים ומצוירים

 
 .ארבעה גביעי יין על רגל

 
 .שמונה גביעי וויסקי רחבים

 
 .שלושה כוסות בירה

 
 .חמישה כוסות לקוניאק מעוצבים

 
 .חמישה גביעי הגשה לגלידה/סלט פרות מעוצבים

 
 .גביע אחד למרטיני

 
 .מצב טוב מאד

 
 
 מחיר פתיחה $30     



פריט מס. 198
 :לוט של שבעה בקבוקי שתיה חריפה הכוללים

 
 .שתי בקבוקי וודקה

 
 .שתי בקבוקי רום

 
 .בקבוק אלבורג אקואויט דנמרק

 
 .שתי בקבוקים מינאטורים של וודקה וקוניאק

 
 .בקבוקים סגורים,ושתים פתוחים 3

 
 מחיר פתיחה $30    



פריט מס. 199
 .לוט של שבע בקבוקי יין וברנדי

 
 .חמש בקבוקי יין סגורים,ואחד פתוח

 
 בקבוק ברנדי 777

 
 .מתקן הלבשה לבקבוק שתיה חריפה מעוצב בצורת טבח מפח

 
 .בקבוק יין אדום מתוק גדול 3 ליטר

 
 .תשע בקבוקי יין בנונים

 
 .מצב טוב מאד

 
 
 

 מחיר פתיחה $100    



פריט מס. 200
לוט חבית יין דקורטיבית עשויה מעץ וחישוקי

פליז עם ברז ופקק ניצבת על מעמד עץ  יעודי עם
 .חריטה של ענבים. אורך: 21 ס"מ

 
בנוסף שני כוסות לבירה גדולים ורחבים אכותים

 .מעוטרים בחריטת יד של אייל הצפון
 

 .מצב טוב מאד
 מחיר פתיחה $20     

פריט מס. 201
מתקן של 16 כוסות שתיה חריפה 'שוטים' על מתקן

 .רולטה מסתובב עם כדור
 

 .הכוסות צבועים ועל כל אחת ישנם שתי מספרים
 

 .מצב טוב מאד
 

  .קוטר: 30 ס"מ
 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 202
מזנון/בר משקאות עשוי עץ אכותי בצבע חום עם ויטרינה עליונה נפתחת דלתות

זכוכית ומדפים, באמצע ישנו שלחן הגשה נשלף ובחלקו התחתון שתי דלתות לארון
 .מדפים מחולק

 
 .מצב טוב,בלאי טבעי, דלת תחתונה ימנית פגומה

 
 .גובה: 1.57 מטר

 
 .רוחב: 1.07 מטר

 
 .עומק: 46 ס"מ

 
 מחיר פתיחה $500    



פריט מס. 203
משחק רמיקוב, תיבת עץ, מקורי. המשחק הומצא עלידי הישראלי אפרים הרצנו והוא

 .המשחק הנמכר ביותר בעולם שאינו משחק מחשב
 

 .מצב משומש

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 204
בר משקאות מעוצב בצורת גלובוס נפתח לאחסון

 .משקאות חריפים
 

 .ניצב על ארבע רגלים וגלגלים, עשוי עץ מלמין
 

 .מצב בנוני, בלאי טבעי
 

 .גובה: 90 ס"מ
 

 .קוטר: 50 ס"מ
 
 
 מחיר פתיחה $50     



פריט מס. 205
תמונה ליטוגרפיה חתומה וממוספרת (101/250) האומנית עמליה ניני גולדשטיין

1988. 
 

 .'...עם הכיתוב: 'הודו לה' בכנור
 

 מצב טוב מאד, עם מסגרת וזכוכית, פספרטו
 

 .גודל המסגרת: 30*24 ס"מ
 

 .גודל התמונה: 17*12 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $15    

פריט מס. 206
 :לוט רכבי אספנות וספינת קרב (רפליקות) מיניאטוריות הכוללים

 
  ,טרקורים,מכבי אש,רכב משטרה,וולבו 740

 
 .דגם ספינת קרב פיראטים עתיקה עשויה פלסטיק

 
 .מצב טוב

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 207
מאוורר שולחני גדול וינטאג' שנות ה-60 סופר דלוקס, כולל טיימר שלושה מצבי

 .מהירות, תאורה וחיווי תקין
 

 .מצב טוב
 

 .גובה: 66 ס"מ
 

 .רוחב: 45 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $50    

פריט מס. 208
סט 4 קלפים אספנות של אס מלך מלכה
ונסיך צבעוניים נתונים בתוך מסגרת עם

 זכוכית
 

 .מצב טוב מאד
 

 .ס"מ 17*38
 מחיר פתיחה $20    



פריט מס. 209
  ארונית ישנה מעץ מלא ואכותי לדיסקים משולבת מגירות ומדפים

 
 .כנראה תוצרת אינדונזיה

 
 .מצב טוב. מצריך פוליטורה

 
 .גובה: 65 ס"מ

 
 .רוחב: 80 ס"מ

 
 .עומק: 50 ס"מ

 מחיר פתיחה $80    

פריט מס. 210
פסל אפריקאי עשוי מעץ מלא גושני כבד ומסיבי

 !בעבודת גילוף ידנית מרשימה
 

 .פגם ביד ובסיס. מצב טוב
 

 .גובה: 53 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $30    



פריט מס. 211
 .נרגילה גדולה ומרשימה עם עיטור אתני חרוזים בגוון כחול זהב

 
 .מצב מושלם

 
 .גובה: 85 ס"מ

 מחיר פתיחה $50    

פריט מס. 212
פיגורה מקרמיקה בדמות דינוזאור בצב לבן ואפור תוצרת איטליה חתום ע"י חותמת

 .יצרן
 

 .מצב טוב מאד, ללא פגמים
 

 .אורך: 50 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 213
למבינים!-מראה מעוצבת עם מדף

(קונסולה) ומסגרת עץ צבועה ביד בדוגמא
של פרחים בגוון ירוק.  תוצרת חברת

Voglauer 
 

 .גובה: 90 ס"מ
 

 רוחב: 57 ס"מ
 
 

נוסדה בשנת 1932 כנגריה צנועה והפכה  
ברבות הימים לאחת מיצרנית הרהיטים

 .המובילה באוסטריה ובעולם
 

החברה מתמחה ברהיטי עץ טבעי ואיכותי,
הליך היצור הנו בעל דרישות גבוהות ועובד

על בסיס חזק של מעל 80 שנות ניסיון ביצור
 .רהיטים

 
הרהיטים במכירה זו, כולם מאוסף פרטי,

הנם מקוריים וחתומים במצב טוב עם בלאי
טבעי. הציורים המרהיבים המעטרים את

הרהיטים נעשו כולם בעבודת יד, מלאכת
מחשבת וזה מה שהופך אותם למיוחדים,

 .כאלו שלא רואים בכל בית
 

 מחיר פתיחה $100    



פריט מס. 214
פסלי גן- פסל של אריה רובץ איטלקי עשוי מאבן טבעית חזקה ואכותית עבודת אומן

 .יחודית
 

 .מתאים לעיצוב גינות מרפסות וכניסות לבתים
 

 .מצב טוב מאד
 

 .גובה: 60 ס"מ
 

 .אורך: 1.20 מטר
 

 .יש לחשב הובלה חריגה,פריט כבד מאד ומסיבי

 מחיר פתיחה $300    



פריט מס. 215
פסלי גן- פסל של אריה רובץ איטלקי עשוי מאבן טבעית חזקה ואכותית עבודת אומן

 .יחודית
 .מתאים לעיצוב גינות מרפסות וכניסות לבתים

 .מצב טוב מאד
 .גובה: 60 ס"מ

 .אורך: 1.20 מטר
 

 .יש לחשב הובלה חריגה,פריט כבד מאד ומסיבי

 מחיר פתיחה $300    



פריט מס. 216
 .כד קרמיקה ישן גדול ומרשים עם ארבע ידיות מעוטר עם גפנים וצורות גיאומטריות

 
 .מצב טוב מאד

 
 .גובה: 80 ס"מ

 
 .רוחב: 80 ס"מ

 
 .קוטר פתח עליון: 30 ס"מ

 מחיר פתיחה $100    



פריט מס. 217
talgarden לוט זוג עמודים מפוסלים סגנון ניאו קלאסי עשוי אבן שיש ,תוצרת חברת

 
 .מצב טוב מאד

 
 .גובה: 75 ס"מ

 
 .רוחב מירבי: 60 ס"מ

 

 מחיר פתיחה $200    

Italgaden האיטלקית ייסדה בשנת 1950 ברומא את חברת La Paolelli משפחת
המתמחה בייצור חפצי אומנות לגינה הנעשים בעבודת יד מסורתית תוך שמירה על

   .איכות ורמת גימור גבוהה



פריט מס. 218
 .לוט 4 פיגורות של גמדים לגינה עשויים יציקה בשילוב קרמיקה צבועים

 
 .מצב טוב

 
 .הגבוה ביותר: 42 ס"מ

 
 .הנמוך ביותר: 25 ס"מ

 מחיר פתיחה $20    

פריט מס. 219
ריהוט גן- פסל גן בצורת נשר יושב על כדור עשוי

 .אבן שיש מרהיב
 

 .מצב טוב מאד
 

 .גובה: 70 ס"מ
 

  .רוחב: 65 ס"מ
 מחיר פתיחה $100    



פריט מס. 220
פסל גינה בדמות דג גדול עשוי מתכת עם גב נפתח

 .וארבע רגלים
 

 .מצב טוב מאד
 

 .אורך: 70 ס"מ
 

 .גובה: 40 ס"מ
 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 221
לוט תשע פעמונים/כדים תלוים על חבל

 .לעיצוב הגינה בצורות וצבעים שונים
 

 .מצב טוב
 

 .אורך משתנה

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 222
 .פעמון לתליה דוגמת פעמוני ספינות עם ענבל ושרשרת

 
 .מצב טוב

 
 .גובה: 30 ס"מ

 
 .קוטר: 22 ס"מ

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 223
 סט ריהוט גן עשוי בעבודת יציקה איכותית תוצרת חברת

  italygarden הכולל
 

 .שולחן עגול עםעיטורים. קוטר השולחן: 1.10 מטר.גובה: שולחן: 73 ס"מ
 

  .ספסל קשתי  דו מושבי. אורך: 1.40 ס"מ
 

 .שלושה שרפרפים עגולים. קוטר 43 ס"מ
 

 .מצב טוב מאד
 

 .קוטר השולחן: 1.10 מטר
 

 .גובה: שולחן: 73 ס"מ

 מחיר פתיחה $500    



פריט מס. 224
אדנית בצורת מגף עשוי חומר יצוק תוצרת

 .החברה האיטלקית   כבד ומסיבי
 

 .מצב טוב מאד
 

 .גובה: 35 ס"מ
 

 .רוחב: 65 ס"מ
 מחיר פתיחה $50    

פריט מס. 225
אדנית בצורת גביע יין עשוי חומר יצוק עם

עיטורי דמויות מתקופת הרנססנס תוצרת
 .החברה האיטלקית כבד ומסיבי

 .מצב טוב מאד
 .גובה: 85 ס"מ
 .קוטר: 55 ס"מ

 מחיר פתיחה $100    



פריט מס. 226
אדנית בצורת כד עשוי חומר יצוק עם עיטורי חיות 

 וזרי פרחים כבד ומסיבי
 תוצרת החברה
  Italgarden 

 .מצב טוב מאד
 .גובה: 70 ס"מ
 .קוטר: 60 ס"מ

 מחיר פתיחה $100    

פריט מס. 227
שורשים במרוקו / מנחם פורטוגלי הוא

ספר אשר נכתב בשנת 1993 על ידי
פורטוגלי, מנחם, היסטוריה וחיי היהודים

 במרוקו עם תמונות מרהיבות וצבעוניות

 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 228
אנציקלופדיה כרטא, בית המקדש בירושלים,

הרב ישראל אריאל, הוצאת מכון המקדש עורך
 הרב אברהם כהנא

 
הספר 'בית המקדש בירושלים' סוקר בהידור רב,"
מעט מיופיו ומהדרו של המקדש בירושלים, בעת

שעמד על מכונו. הסקירה שבספר מוסיפה תפארת
וכבוד למקדש ולעבודת הקודש שנערכה בו

במהלך ימות השנה ובמועדים. המעיין בספר זה
יחוש את המקדש כשהוא מהלך בחצרות המקדש

וצופה בעבודת הכוהנים. הספר כולל מאות
 "צבעוניות ומרהיבות עין בפורמט אלבומי מהודר

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 229
פיגורה של צ'ארלי צ'פלין עשויה חומר יצוק

 צבעונית, כולל כסא מתכת מעוצב
 

 מצב טוב, תיקון וחוסר קטן באחת האצבעות
 

 גובה 62 ס"מ, רוחב 32 ס"מ
 מחיר פתיחה $20    



פריט מס. 230
 מכשיר טלפון שולחני ווינטאג', מעוצב בסגנון טלפונים של תחילת המאה ה -20

 
 מצב תקין. גובה 30 ס"מ

 מחיר פתיחה $15    

פריט מס. 231
קלרינט עשוי בקלית, שנות ה-70 בקירוב, בכיסוי מקורי מתקפל

 לשני חלקים
 

 מצב תקינותו לא נבדק
 

 אורך 65 ס"מ, מצב טוב

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 232
תמונה מקורית של הבבא סאלי עם מסגרת נאה, עם פספרטו מתחת לתמונה כיתוב

בכתיבת סופר סת"ם: הרה"ג המקובל נר המערב המלובן האדמו"ר ישראל אבוחצירה
 זיע"א

 
 x23ס"מ,  מידות התמונה x46 28מידות המסגרת: 50

 מחיר פתיחה $15    

פריט מס. 233

שלחן משרדי עשוי עץ מלא גדול ומרשים, בצורת ר',
נתמך ע"י ארונית מדפים כולל 12 מגירות ומדפי

אחסון, מצב טוב שמור, לרבות בונס לרוכש משטח
 זכוכית

 
מידות: גובה 75 ס"מ, אורך 2 מטר, רוחב 97, אורך

 (x2.15ארונית מגירות 215 (ר' 2
 מחיר פתיחה $500    



פריט מס. 234
איכותי ביותר, VOGLAUER  ארון חדר שינה עשוי עץ מלא של חברה אוסטרית
מעוצב עם ציורי יד בדגם פרחים מרהיב, בצבעי ירוק וזהב עתיק,  3 דלתות ו-3
מגירות, מקום לתליה ומדפים שמור במצב טוב בלאי טבעי (מופיע בקטלוג של

 (החברה
 

 מידות: גובה 2.10, רוחב 1.90, עומק 66 ס"מ
 
 
 

 מחיר פתיחה $1200    



פריט מס. 235
שידת איפור עשויה עץ מלא, צבועה בגוון שמנת עם ידיות
צבועות בזהב עתיק כוללת מגירות רבות לאיחסון ומדפים,

 רגליים מעוצבות
 

 מידות : אורך 1.30, גובה 1.05, עומק 60 ס"מ
 

 מצב טוב, סימני גיל ושימוש
 מחיר פתיחה $150    

פריט מס. 236
VOLGUER ארונית חדר שינה עץ מלא תוצרת אוסטריה חברת

צבועה בגוון שמנת עם זהב עתיק עם ציור יד מרהיב של פרחים,
 חלוקה למגירה ומדפים

 
 מידות: גובה 90 ס"מ, רוחב 70 ס"מ, עומק 43 ס"מ

 
 מצב טוב, סימני גיל

 מחיר פתיחה $150    



פריט מס. 237
מראה עם קונסולה (מדף) מעץ מלא תוצרת

VOGLAUER שנות ה-90 צבועה בגווני
 שמנת עם זהב עתיק, שמורה מצב טוב

 
 x62מידות 92

 מחיר פתיחה $100    

פריט מס. 238
ארון חדר שינה עשוי עץ מלא של חברה אוסטרית
VOGLAUER איכותי ביותר, מעוצב עם ציורי יד
בדגם פרחים מרהיב צבע שמנת עם זהב עתיק, 2

דלתות ,מקום לתליה ומדפים שמור במצב טוב בלאי
 (טבעי (מופיע בקטלוג של החברה

  מידות: גובה 2 מטר, רוחב 1.35, עומק 62 ס"מ

 מחיר פתיחה $500    



פריט מס. 239
כסא מעץ מלא בדגם כורסא עם ידיות ומושב בד מרופד, גב מעוצב עם איור יד

 ועיטורים בצבעי שמנת וזהב עתיק, מצב טוב מאוד בלאי טבעי חזק ויציב
 

 מידות: גובה 87 ס"מ, רוחב 62 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $50    

פריט מס. 240
 ESPגיטרה חשמלית של חברת 

 (בצבע שחור כולל כיסוי של חברת רוקטון (רוכסן מצריך החלפה  
 

 במצב טוב מאוד כחדשה
 

 מידות: אורך 1 מטר

 מחיר פתיחה $100    



פריט מס. 241
 .עם נרתיק גומי קשיח שאינו מחליד במים eternal סכין צלילה איכותית של חברת

 .אורך: 30 ס"מ
 .מצב טוב מאד

 מחיר פתיחה $40    



פריט מס. 242
למבינים-מיטה זוגית מרהיבה, מיוחדת ומרשימה עשויה עץ מלא של חברת

VOGLAUER האוסטרית, בגווני ירוק עדין עם ציורי יד של פרחים, גב המיטה
מעוטר באיורי יד של ציפורים. המיטה כוללת ארבע עמודים וגג עץ  עם מראה

 ופיתוחים  עשוי כמקשה אחת
 

 מידות: גובה 2 מטר, אורך 2.15, רוחב 2 מטר
 

 .מצב טוב , בלאי טבעי,וילונות חסרים תשתית קיימת

 מחיר פתיחה $2,000    



פריט מס. 243
שידה  חדר שינה מעץ מלא תוצרת חברת

VOGLAUER האוסטרית בגווני ירוק עדין עם
ציורי יד של פרחים, בעלת מגירה אחת ודלת

 ((ציר דלת מצריך החלפה
 

 מידות: גובה 70 ס"מ רוחב 52 ס"מ
 

 מצב טוב

 מחיר פתיחה $150    

פריט מס. 244
מראה עם קונסולה (מדף) מעץ מלא תוצרת

VOGLAUER שנות ה-90 צבועה בגווני ירוק עדין עם
 איורי פרחים בצביעת יד, שמורה מצב טוב

 92x62 
 מחיר פתיחה $100    



פריט מס. 245
שידת איפור לחדר שינה עשויה עץ מלא,

צבועה בצבע ברונזה עתיק עם ארבע מגירו
 .ורגליים מעוצבות

 
מידות: אורך 1.07, גובה 63 ס"מ, עומק 35

 ס"מ
 

 מצב טוב
 

יש להתחשב במשקל וגודל חריג המצריכים
 .הובלה חריגה

 
 מחיר פתיחה $80    

פריט מס. 246
כסא יוקרתי ומיוחד, עשוי עץ מלא עם גילוף וניסור

 ידני בדגם ציפורים ופרחים תוצרת סין
 

 סדק במשענת גב מצריך הדבקה/תיקון

 מחיר פתיחה $70    



פריט מס. 247
שידת חדר שינה עשויה עץ מלא צבועה

בגוון שמנת, רגליים מעוצבות עם
עיטורים כולל מגירה ודלת, מצב טוב

 בלאי טבעי
 מידות: גובה 80 ס"מ, רוחב 44 ס"מ

 מחיר פתיחה $50    

פריט מס. 248
ארון חדר שינה  עשוי עץ מלא בגוון ירוק עדין,

4 דלתות, 3 מגירות. חלוקה פנימית: תליה
 !ומדפים מצב מצויין

 
 מידות: גובה 260, רוחב 1.20, עומק 63 ס"מ

 מחיר פתיחה $240    



פריט מס. 249
מתקן לאחסון מטריות עשוי עץ מלא של חברת

VOGLAUER האוסטרית בגוון ירוק עדין עם
 ציור יד של פרחים מצב טוב מאוד

 
 גובה 62 ס"מ, קוטר 21 ס"מ
 מחיר פתיחה $80    

פריט מס. 250
שולחן צד קונסולה מעץ מלא, עומד על 3

 רגליים עם מגירה באמצע בגוון שמנת
 

 מידות: גובה 67 ס"מ, רוחב 62 ס"מ
 

 מצב טוב, בלאי טבעי
 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 251
ליטוגרפיה חתומה וממוספרת 148 מתוך 250 שטרן

STERN 
 

 בתמונה נוף העיר העתיקה בירושלים
 

מצב טוב מאוד, סימני רטיבות בפספרטו, ללא פגיעה
 בתמונה

 
 x50מידות התמונה:x80 60מידות המסגרת 90

 מחיר פתיחה $60    

פריט מס. 252
רוכלת בשוק, אקוורל על קרטון חתום

 ומתוארך דוד הראל 1971
 

 ציור איכותי ומרשים
 

מידות התמונה x60מידות המסגרת 73
57x43 

 
מצב טוב מאוד רטיבות קטנה בתחתית

 הפספרטו
 

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 253
 תחתונהמצב טוב עם תיקון אומנותי בפינה שמאלית   47x33 מידות התמונה  63x47 מידות מסגרת  נער המדליק את הנרבציור איש מבוגר נושא נר ענק ועליו נתלה  ששוןציור מרשים ומיוחד עיפרון על נייר, מרדכי

 מחיר פתיחה $20    

פריט מס. 254
נמל דייגים - ציור שמן על בד,
חתום "דניאל", ציור איכותי עם

 מסגרת יפה
 

 מידות התמונה
36x31 

 מידות מסגרת
23x18.5  

 
 מצב טוב

 מחיר פתיחה $20    



פריט מס. 255
תמונה מרשימה עם מסגרת יפה ומעוצבת עם

עיטורים של הרב עובדיה יוסף זצוק"ל, איכותית
 E. Girshtien 1999  שמן על בד חתומה ומתוארכת

 
 מצב טוב מאוד

 
  מידות מסגרת

70x60 
 

 מידות תמונה
58x48 

 מחיר פתיחה $150     

פריט מס. 256
וזה גדולה ומרשימה עשויה קרמיקה

 צביעת יד, ציפורים וצורות גאומטריות
 

 מצב טוב מאוד
 

 גובה 52 ס"מ קוטר 30

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 257
ארון חדר שינה עשוי עץ מלא בגוון ירוק עדין, 4 דלתות, 3 מגירות. חלוקה פנימית:

 !תליה ומדפים מצב מצויין
 מידות: גובה 260, רוחב 1.15, עומק 63 ס"מ

 מחיר פתיחה $240    



פריט מס. 258
 תמונת עץ מלא עם עוגן במרכזה

 
 x50מידות 60

 
 
 

 משוט מעץ מלא עם חבלים
 

 אורך 1.30
 
 
 

 הגה אוניה דקורטיבי עשוי חומר יצוק
 
 
 

  דגים מעץ מלא צבועים בגווני שמנת ותכלת 2

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 259
מלאך עם כנפיים נמגן בכינור עשוי עץ מלא

  צבוע ביד בצבעים חום, זהב ושמנת
 

 מצב טוב מאוד
 

 אורך 40 ס"מ
 
 
 

 VOGLAUER חברת
 מחיר פתיחה $100    

פריט מס. 260
מיטת יחיד עשויה עץ מלא של חברת

VOGLAUER האוסטרית בגוון ירקרק עם ציור
 יד של פרחים, במצב טוב מאוד בלאי טבעי

 מידות: אורך 1.97, רוחב 96 ס"מ גובה 1 מטר

 מחיר פתיחה $500    



פריט מס. 261
מראה ממוסגרת עם אריחים מקרמיקה ארמנית,

  מצב טוב מאוד
48x48

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 262
 זוג קומקומים כיסוי מתכת צבועים ביד

 
 
 

סיפולוקס ישן צבוע ביד ומעוטר בפרחים מקורי
וחתום

 מחיר פתיחה $15    



פריט מס. 263
 לוט ארבעה כוסות יין לקידוש עשויות כסף 84 רוסיה, סוף המאה ה-19

 
 עיטורי חריטת יד בדגם בתים וצמחיה מפותלת

 
  משקל כולל 75 גרם

 
 גובה כוס גדולה 5 ס"מ

 מחיר פתיחה $60    

פריט מס. 264
מגדל בשמים מעוצב בצורת כינור

עשוי כסף משולב פליז, חתום
  תוצרת נטפים

 
 'אורך 15 ס"מ משקל 92 גר

 מחיר פתיחה $100    



פריט מס. 265
יד לספר תורה עשויה כסף (כסף נבדק) תוצרת מרוקו מחצית השניה של המאה ה-20

מעוטרת בחריטת יד של מגן דוד ועיטורים בסגנון מרוקאי. בחלק העליון של היד
 .טבעת אחיזה ומדליון עגול עם מגן דוד בתוכו

 אורך 27 ס"מ, משקל 44 גרם

 מחיר פתיחה $50    

פריט מס. 266

יד לספר תורה עשויה כסף (כסף נבדק) תוצרת מרוקו מחצית השניה של המאה ה-20
מעוטרת בחריטה של צמחיה מפותלת  . בחלק העליון של היד טבעת אחיזה ומדליון

 .עגול עם מגן דוד בתוכו
 אורך 27 ס"מ, משקל 40 גרם

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 267
יד לספר תורה עשויה כסף (כסף נבדק)

 תוצרת מרוקו מחצית השניה של המאה ה-20
 

מעוטרת בחריטה של מגן דוד ועיטורים
 ססגוניים ,טבעת אחיזה

 
 אורך 20 ס"מ משקל 33

 מחיר פתיחה $40    

פריט מס. 268
יד לספר תורה עשויה כסף (חתומה בחותמות כסף מרוקאיות) תוצרת מרוקו מחצית

השניה של המאה ה-20 מעוטרת בעבודת חריטה וריקוע בדגם צמחיה מפותלת
 למעלה מגן דוד וטבעת אחיזה

 
 'אורך 36 ס"מ משקל 102 גר

 
 מחיר פתיחה $120    



פריט מס. 269
 יד לספר תורה עשויה כסף 925 תוצרת ישראל

 
 ידית מעוצבת ומרשימה בדגם פרחים מלמעלה טבעת קשירה

 
 מצב בינוני, תיקונים והלחמות

 
 'אורך 28 ס"מ, משקל 55 גר

 מחיר פתיחה $40    

פריט מס. 270
חנוכיית קיר ישנה מרוקו המאה ה-20, עשויה

 פליז יצוק עם חריטה עממית
 

השמש מולחם, שורת בזיכים מחוברת עם פינים
  בבסיס

 
 גובה 19 רוחב 15.5

 מחיר פתיחה $50    



פריט מס. 271
נדיר! שופר מרוקאי אותנטי עתיק מקרן אייל, כבד ומרשים, הערכה כבן מאה לפחות!

 במצב מצוין, אורך 30 ס"מ

 מחיר פתיחה $500    

פריט מס. 272
קומקום מרוקאי עשוי כסף (חתום בחותמות מרוקאיות) מעוטר בחריטת יד בצורות

גאומטריות אופייניות לצפון אפריקה, לקומקום מכסה על ציר עם ידית מעוצבת מצב
 טוב מאוד

 
 'גובה 21 ס"מ, רוחב 27 ס"מ, משקל 625 גר

 מחיר פתיחה $240    



פריט מס. 273
 שבריה מרוקאית דקורטיבית  עשויה עץ ומתכת, נדו וידית אחיזה משולב בכסף

 
 עיטורי חריטה בדגם פרחים עם שתי טבעות קשירה

 
 מצב טוב מאוד

 
 אורך 21 ס"מ

 מחיר פתיחה $50    

פריט מס. 274
טבעת כסף גדולה ומרשימה משובצת

 אבן חן בצבע בורדו חתומה 925

 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 275
טבעת כסף גדולה ומרשימה

משובצת באבן חן אדומה
 חתומה 925

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 276
טבעת כסף גדולה ומרשימה

משובצת אבן חן בצבע בורדו
 חתומה 925

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 277
טבעת כסף משולבת פליז גדולה

ומרשימה משובצת אבני חן ירוקים
 ואדומים חתומה 925

 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 278
שרשרת בסגנון קליעת חבל עם תליון מגן דוד עשוי

  מכסף
 

 אורך 50 ס"מ, אורך מגן דוד 4 ס"מ

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 279
תליון קמע עם דמותו של הרב כדורי עשוי

 מתכת קוטר 2.6
 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 280
 לוט פריטי יודאיקה

צלוחיות מלבניות קטנות עם מגן 3
דוד ושוליים מעוטרות אורך מגש

 גדול 11.5
 

צלוחית כיבוד עם מגן דוד ועיטורי
 חריטה קוטר 14

 
 כולם עשויים מתכת לבנה דמוי כסף

 מחיר פתיחה $30    

פריט מס. 281
צלחת לכוס קידוש עשויה כסף תוצרת מרוקו

מחצי השניה של המאה ה-20 מעוטרת בחריטת
יד של מגן דוד וצמחיה נתונה במארז מהודר

 מבד קטיפה ובעל מעמד תצוגה הצלחת
 

 קוטר 10 ס"מ משקל 50 גרם

 מחיר פתיחה $40    



פריט מס. 282
 לוט 25 מטבעות, אסימונים, תליונים ומטבעות שונים

 
 .....מרוקו, צרפת, הונג קונג ועוד

 
  מצבים משתנים

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 283
לוט של 5 מטבעות מרוקאים עתיקים המאה

 .ה-19 עם צורת מגן דוד בצד אחד 4
 

 מצבים משתנים
 

 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 284
זוג בתי תפילין עשויים כסף (נבדק לא חתום) תוצרת

מרוקו מחצית השניה של המאה ה-20 מעוטרים
בחריטה עדינה של פרחים וכיתוב על אחד "תפילין

של ראש" ו-"והיו לטוטפות בין עיניך"על השני
 ""תפילין של יד" ומסביב "וקשרתם לאות על ידיך

 
 מצב טוב מאוד

 
 משקל כולל x7 193מידות 9

 מחיר פתיחה $120    

פריט מס. 285
  חנוכית גב מרשימה עשויה מכסף חתומה מרוקו המאה ה-20

 
 . !חנוכית גב יחודית מעוצבת בעבודת ניסור וחריטה יוצאת דופן

 
גב החנוכיה מעוטר בזוג צפורים אוחזים מגן דוד, באמצע שמש נשלף
לצד מגיני דוד וצמחיה מפותלת, שורת הבזיכים על במה בעלת ארבע

 .רגלים ודפנות מנוסרות
 

 .החנוכיה חתומה בכמה מקומות שונים
 

 .נתונה בקופסא יעודית מקטיפה ירוקה
 

 .מצב מצויין
 

 .גובה: 29 ס"מ
 

 .רוחב: 17.5 ס"מ
 

 מחיר פתיחה $700     .משקל: 535 גרם



פריט מס. 286
מיוחד! ארון משולב שולחן עבודה נשלף מגירות, מדפים וארון תצוגה עץ מלא 

  בצבע ירקרק מעוטר בפרחים בצביעת יד
 גובה 2 מטר, רוחב 1.10 עומק 50 ס"מ, עומק במצב של שולחן שלוף 80 ס"מ

 מצב טוב מאוד

 מחיר פתיחה $500    

האוסטרית נוסדה VOGLAUER חברת
בשנת 1932 כנגריה צנועה והפכה

ברבות הימים לאחת מיצרנית הרהיטים
 .המובילה באוסטריה ובעולם

החברה מתמחה ברהיטי עץ טבעי
ואיכותי, הליך היצור הנו בעל דרישות
גבוהות ועובד על בסיס חזק של מעל

 .80 שנות ניסיון ביצור רהיטים
הרהיטים במכירה זו, כולם מאוסף

פרטי, הנם מקוריים וחתומים במצב
טוב עם בלאי טבעי. הציורים

המרהיבים המעטרים את הרהיטים
נעשו כולם בעבודת יד, מלאכת

מחשבת וזה מה שהופך אותם
 .למיוחדים, כאלו שלא רואים בכל בית



פריט מס. 287
 לוט 4 כריות נוי, ריפוד בעבודת יד

כריות עגולות רקומות ביד עם 2
פונפונים בקצוות (אחת בצבע טורקיז

 (והשניה חרדל
 

כרית גלילית מקטיפה בגוונים בורדו
 וברונזה

 
כרית מרובעת מקטיפה בגוונים בורדו

 וברונזה
 

 מצב טוב, בלאי טבעי
 מחיר פתיחה $20     

פריט מס. 288
שם משה להגאון משה זקן מאג'וז ירושלים, תרס"ה-עם

 הקדשת המחבר
ב- עניינים נפרדים בש"ס ובהלכה, מאת הגאון רבי זקן משה

מאזוז. עם ספר "דרך חיים" - חידושי תנ"ך פירושים
 .וגימטריאות, מאת רבי חיים חורי. ירושלים, תרס"ה

 
 מצב כללי טוב מאד. לו',ח,דף

עם הקדשת המחבר בכתב ידו להרב חיים אבוזאגלו עם חותמת
 .בעלים שלו

 מחיר פתיחה $30     



פריט מס. 289
 לוט 2 אמצעי תשלום

אמצעי תשלום-כרטיס נסיעה על סך 3 מיל של חברת
 אחוד-רגב בע"מ

 
בשנים שלפני הקמת המדינה וגם בשנותיה הראשונות, עוד
לפני שהתגבשה מערכת מוניטארית מסודרת ברחבי הארץ

ואצל כל העסקים (שאף הם נמצאו בשלבי התפתחות), אפשר
היה למצוא אמצעי תשלום אחרים שמעבר לשטרות ובמטבעות

 שהונפקו על ידי מוסדות ממשלתיים. מצב בנוני
 

 .הצעת מטבע, 50 פרוטה, ישראל, 1953, מצב טוב
 

 מחיר פתיחה $30    



פריט מס. 290
 .לוט שטרות שקל ולירות ארץ ישראל

 .שטרות 20 שח משה שרת תשנ"ג 1993 7
 

 .שטרות גולדה 10 שקלים התשמ"ז 1987 3
 

 .שטר 5 שקלים התשל"ח 1978 2
 

 .שטר 50 לירות התשל"ג 1973 1
 

 .שטרות 10 לירות מונטיפיורי התשל"ג 1973 4
 

 .שטרות 1 לירות מונטיפיורי התשל"ח 1978 5
 

 .שטרות 5 לירות התשל"ג 1973 5
 

 .שטרות 500 לירות התשמ"ב 1982 4
 

 .שטרות 100 שקל התשל"ט 1979 5
 

 שטרות 1 לירה הדייג התשי"ח 1958 3
 

 .שטרות חצי לירה התשי"ח 1958 2
 

 .שטרות 1000 שקל הרמב"ם התשמ"ג 1983 3
 

 .שטרות 50 שקל בן גוריון התשל"ח 1978 16
 

 שטרות 10 שקל הרצל התשל"ח 1978 2
 

 .שטרות 10 לירות מדען התשי"ח 1958 1
 
 
 

 .סה"כ 64 שטרות במצב טוב-טוב מאד
 

 מחיר פתיחה $80    



פריט מס. 291
 לוט גדול של שטרות א"י

 .שטרות במצב מצוין מגוהצים 99
 

 .שטרות 20 שח משה שרת תשנ"ג 1993 5
 

 .שטרות גולדה 10 שקלים התשמ"ז 1987 3
 

 שטרות 10000 גולדה התשמ"ד 1984 2
 

 .שטר 5 שקלים התשל"ח 1978 5
 

 שטר 50 לירות התשל"ג 1973 2
 

  .שטרות 10 לירות מונטיפיורי התשל"ג 1973 14
 

 .שטרות 1 לירות מונטיפיורי התשל"ח 1978 8
 

 .שטרות 5 לירות התשל"ג 1973 10
 

 שטרות 10 שקל הרצל התשל"ח 1978 2
 

  .שטר 100 שקל התשל"ג 1973 1
 

 .שטרות 50 שקל בן גוריון התשל"ח 1978 16
 

  .שטרות 1000 שקל הרמב"ם התשמ"ג 1983 4
 

  .שטרות 1 שקל הרמב"ם התשמ"ו 1986 3
 

 .שטרות 5 לירות אינשטין התשכ"ח 1968 4
 

 .שטר 5000 שקל לוי אשכול התשמ"ד 1984 1
 

 שטר 5 שקל לוי אשכול התשמ"ה 1985 8
 

 שטרות 2 של משה שרת התשס"ח 1928 2
 

 .שטרות 1 לירה ישראלית הדייג התשי"ח 1978 2
 

 ..שטר 5 לירות התשי"ח 1958 1
 

  .שטרות 10 לירות מדען התשי"ח 1958 1
 

 .שטרות 100 שקל התשל"ט 1979 2
 

 .שטר 500 שקל התשמ"ב 1982 1
 

 .שטרות 10 לירות התשכ"ח 1968 2
 

 מחיר פתיחה $120    



פריט מס. 292
שטר 1 דולר שחולק מידיו הקדושות של רבי מנחם מנדל שניאורסון 

 ,מליובבאוויטש - הרבי מחב"ד. סדרה 1988
 

בגב השטר נכתב בכתב יד "דולר מכ"ק אדמו"ר שליט"א לברכה
והצלחה בשורות טובות אריכות ימים עד 120 ע"י בשלוח שאם לבא

 "מתאריך ... תהי שנת ניסים אמן
 

 מחיר פתיחה $150    



פריט מס. 293
אדנית בצורת מגף עשוי אבן

משוחזרת תוצרת החברה
 italgarden האיטלקית

 מצב טוב,כבד
 .גובה: 25 ס"מ
 .רוחב: 35 ס"מ

 מחיר פתיחה $30    

פריט מס. 294
לוט 2 דמויות של גמדים עשוי אבן משוחזרת

 italgarden תוצרת החברה האיטלקית
 .כבד ומסיבי

 .מצב טוב מאד
 .גובה: 40 ס"מ

יש להתחשב במשקל וגודל חריג המצריכים
  .הובלה חריגה

 מחיר פתיחה $40    



פריט מס. 295
מתקן תליה לנוי עשוי מתכת

מעוצבת עם שלושה ידיות לנשיאת
 .גביעי זכוכית

 
 .מצב טוב,2 כדי זכוכית

 

 מחיר פתיחה $10    

פריט מס. 296
לוט 2 פעמונים וכד עשוי מתכת עם צביעה

 .וציורים בעבודת יד
 

 מחיר פתיחה $10    



פריט מס. 297
לוט של חמסות שיויתי וברכת
הבית והדרך מעוצבים במגוון

 .גדלים ודוגמאות

 מחיר פתיחה $50    

פריט מס. 298
לוט 3 תליונים מכסף (נבדק) צפון אפריקה

 .המאה ה-20
מגוון תליונים בצורת מגן דוד,בעבודת חריטה

 .עממית
 

 .מצב טוב מאד
 .משקל:  גרם

 מחיר פתיחה $30    



פריט מס. 299
לוט 3 חמסות קמע ותליונים מכסף

 .(נבדק) צפון אפריקה המאה ה-20
מגוון תליונים בצורת חמסה,מגן

 .דוד,בעבודת חריטה עממית
  .מצב טוב מאד

 .משקל:  גרם

 מחיר פתיחה $30    

פריט מס. 300
זוג חמסות קמע תליונים  צפון אפריקה המאה

 .ה-20
תליונים בצורת חמסה,מגן דוד,בעבודת חריטה

 .עממית עם הדבקת עור בגב
  .מצב טוב מאד

 מחיר פתיחה $30    


